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463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002472-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. Luis 
Mariano Santos Reyero, relativa a acciones previstas por la Junta de Castilla y León para frenar el 
deterioro y asegurar la estructura de la torre de la iglesia de Palaciosrubios.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 10 de julio de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002472 a PE/002520.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de julio de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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J'UPL 
UNIÓN DEL 
PUEBLO LEONÉS 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Luis Mariano Santos Reyero , procurador de Unión del Pueblo Leonés (UPL), 
del Grupo Parlamentario UPL-Soria ¡Ya!, al amparo de los artículos 155 y 
siguientes del Reglamento de las Cortes, formula a la Junta de Castilla y León 
la siguiente pregunta, para su respuesta por escrito. 

ANTECEDENTES: 

Desde hace meses, el Ayuntamiento y los vecinos de Palaciosrubios 
(Salamanca) vienen mostrando su preocupación por el mal estado en que se 
encuentra la torre de la iglesia parroquial de San Andrés de la localidad, que 
supone todo un símbolo para Palaciosrubios y su elemento más característico, 
dada su suntuosidad, pues tiene cerca de 50 metros de altura, lo que la 
convierte en un importante monumento del noreste salmantino, cuya 
conservación en buen estado debe ser objetivo prioritario de la administración. 

Construida en el siglo XVIII en ladrillo, la torre de esta iglesia viene 
evidenciando un deterioro más que evidente, fruto de la falta de mantenimiento 
durante décadas, así como el inexorable paso del tiempo y las inclemencias 
meteorológicas sufridas a lo largo del mismo, habiendo llegado a sufrir incluso 
el impacto de un rayo hace años que generó u na grieta. 

Pese a su evidente mal estado, la torre de este templo no ha sido incluida en 
las actuaciones derivadas del convenio existente entre Diputación y Diócesis 
de Salamanca para acometer el arreglo de iglesias de dicha diócesis, como 
tampoco ha actuado la Junta de Castilla y León , que podría hacerlo de forma 
subsidiaria o mediante acuerdo con la propiedad, dado que posee 
competen cías en materia de Patrimonio. 

PREGUNTA: 

¿Qué acciones tiene previstas impulsar la Junta para frenar el deterioro y 
asegurar la estructura de la torre de la iglesia de Palaciosrubios? 

Valladolid , a 31 de mayo de 2024 

EL PROCURADOR 

Fdo.: Luis Mariano Santos Reyero 

Cortes de Castilla y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1- 47015 Valladolid {España) 

grupo.uplsy@ccyl. es 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002473-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. Luis 
Mariano Santos Reyero, relativa a acciones realizadas por la Junta de Castilla y León para exigir 
al Gobierno central la realización de las actuaciones previstas respecto de la línea férrea 
Salamanca-Fuentes de Oñoro según la proposición no de ley aprobada en marzo de 2023, así como 
las previstas respecto de la recuperación de servicios de viajeros en la estación de ferrocarril de 
Ciudad Rodrigo, y sobre si la Junta ha recibido comunicaciones del Gobierno sobre estas cuestiones.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 10 de julio de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002472 a PE/002520.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de julio de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 



D.L.: VA.564-1984 - ISSN 1134-7864

C
VE

: B
O

C
C

L-
11

-0
09

49
8

BOCCL1100309	 30 de julio de 2024	  PE/002473-01. Pág. 31317

UNIÓN DEL 
PUEBLO LEONÉS 

,·:,:, ·z-o !:e,?i~--t'-t.•:·: '"~~ :._: 
__.. :. ~ 1 ;. ~ ¿ -l : ú .. 3 ~- : ·-

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Luis Mariano Santos Reyero, procurador de Unión del Pueblo Leonés (UPL), 
del Grupo Parlamentario UPL-Soria ¡Ya!, al amparo de los artículos 155 y 
siguientes del Reglamento de las Cortes, formula a la Junta de Castilla y León 
la siguiente pregunta, para su respuesta por escrito. 

ANTECEDENTES: 

Hace más de un año, el 29 de marzo de 2023, la Comisión de Movilidad y 
Transformación Digital de las Cortes aprobaba una Proposición No de Ley 
planteada por Unión del Pueblo Leonés (UPL) , mediante la cual se instaba a la 
Junta a solicitar al Gobierno central que diese un mayor impulso, financiación y 
celeridad a la electrificación de la vía férrea Salamanca-Fuentes de Oñoro, que 
acumula años de retraso. 

Y es que, estos retrasos en esta infraestructura suponen un duro golpe para los 
intereses y posibilidades de desarrollo de Salamanca y la Región Leonesa, al 
ser la electrificación de la vía férrea Salamanca-Fuentes de Oñoro clave para la 
logística de la provincia salmantina. Una electrificación que ADIF prometió que 
estaría concluida en 2020, anunciando posteriormente su retraso a 2021, para 
anunciar después que se retrasaría hasta 2024, fecha que tampoco se va a 
cumplir, rebasándose con creces. 

En todo caso, desde Unión del Pueblo Leonés consideramos que la no 
ejecución de la electrificación de la vía entre Salamanca y Fuentes de Oñoro 
supone una pérdida de competitividad y oportunidades para la provincia de 
Salamanca, que por la deriva socioeconómica que arrastra no está 
precisamente para perder años y oportunidades para revertir su declive, por lo 
que el Gobierno central debe tener una mayor implicación para impulsar la 
electrificación de la vía férrea entre Salamanca y Fuentes de Oñoro, de cara a 
que esta pueda ponerse en marcha a la mayor brevedad posible. 

PREGUNTAS: 

1.- ¿Qué acciones ha realizado la Junta desde marzo de 2023 para exigir 
al Gobierno central que dé un mayor impulso, financiación y celeridad a la 
electrificación de la vía férrea Salamanca-Fuentes de Oñoro, que acumula 
años de retraso, tal y como le solicitaron las Cortes en una Proposición 
No de Ley presentada por UPL que fue aprobada en marzo de 2023? 

2.- ¿Ha recibido la Junta alguna comunicación por parte del Gobierno 
central relativa a cuándo estima finalizar la electrificación de la vía férrea 
Salamanca-Fuentes de Oñoro? 

Cortes de Castilla y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1 - 47015 Valladolid (España) 

grupo.uplsy@ccyl.es 
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3.- ¿Qué acciones ha realizado la Junta hasta la fecha para exigir al 
Gobierno central la recuperación de los servicios de viajeros en la 
estación de ferrocarril de Ciudad Rodrigo? 

4.- ¿Ha recibido la Junta alguna comunicación por parte del Gobierno 
central relativa a si va a acometer la recuperación de los servicios de 
viajeros en la estación de ferrocarril de Ciudad Rodrigo y, en caso 
positivo, cuándo estima llevar a cabo dicha recuperación de servicios? 

Valladolid , a 3 de junio de 2024 

EL PROCURADOR 

Fdo.: Luis Mariano Santos Reyero 

Cortes de Castilla y León, Plaza de las Cortes de Casti lla y León, 1 - 47015 Valladolid (España ) 

grupo.uplsy@ccyl.es 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002474-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. Luis 
Mariano Santos Reyero, relativa a acciones realizadas por la Junta de Castilla y León para exigir 
al Gobierno central la ejecución de los tramos pendientes de la autovía León-Valladolid (A-60) 
según la proposición no de ley aprobada en abril de 2023, y sobre si la Junta ha recibido alguna 
comunicación del Gobierno sobre esta cuestión.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 10 de julio de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002472 a PE/002520.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de julio de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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UNIÓN DEL 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON 

Luis Mariano Santos Reyero, procurador de Unión del Pueblo Leonés (UPL), 
del Grupo Parlamentario UPL-Soria ¡Ya! , al amparo de los artículos 155 y 
siguientes del Reglamento de las Cortes, formula a la Junta de Castilla y León 
la siguiente pregunta, para su respuesta por escrito . 

ANTECEDENTES: 

Hace más de un año, el 5 de abril de 2023, la Comisión de Movilidad y 
Transformación Digital de las Cortes aprobaba por unanimidad una Proposición 
No de Ley planteada por Unión del Pueblo Leonés (UPL) , mediante la cual se 
instaba a la Junta a solicitar al Gobierno central que diese un mayor impulso, 
financiación y celeridad a la construcción de los tramos pendientes de ejecutar 
de la autovía León-Valladolid (A-60), que acumulan años de retraso. 

Y es que parece haber una dejadez y una falta de interés evidentes por parte 
del Gobierno central de cara a ejecutar la autovía León-Valladolid, de la que 
quedan cerca de 90 kilómetros por construir (habiéndose completado apenas 
46 kilómetros de los 132 que debería tener en total de esta infraestructura) , sin 
que parezca que haya voluntad por parte del Gobierno de España para 
desbloquear esta situación, a pesar de la alta peligrosidad de la N-601 por el 
denso tráfico que soporta. 

En este aspecto, si las partidas recogidas en los últimos Presupuestos 
Generales del Estado (los de 2023) resultaban claramente insuficientes, la 
inexistencia de Presupuestos estatales para 2024 sume en una nueva 
incertidumbre a esta autovía, más cuando el Ministro de Transportes , Óscar 
Puente, apuntó hace unos meses que no concebía ejecutar los tramos de la 
autovía A-60 pendientes de construir en la provincia de León y que apostaba 
por otras alternativas, lo que pone en serias dudas el futuro de esta 
infraestructura de gran importancia para la comunicación y logística de León. 

PREGUNTAS: 

1.- ¿Qué acciones ha realizado la Junta desde abril de 2023 para exigir al 
Gobierno central que dé un mayor impulso, financiación y celeridad a la 
construcción de los tramos pendientes de ejecutar de la autovía León­
Valladolid (A-60), que acumula años de retraso, tal y como le solicitaron 
las Cortes en una Proposición No de Ley presentada por UPL que fue 
aprobada en abril de 2023? 

2.- ¿Ha recibido la Junta alguna comunicac1on por parte del Gobierno 
central relativa a cuándo estima finalizar la construcción de los tramos 
pendientes de ejecutar de la autovía León-Valladolid (A-60)? 

Cortes de Castilla y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1 - 47015 Valladolid (España) 

grupo.uplsy@ccyl.es 
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J'UPL 
UNIÓN DEL 
PuEsLoLEONÉs Grupo parlamentario UPL - Soria iYA! 

Valladolid , a 3 de junio de 2024 

EL PROCURADOR 

Fdo.: Luis Mariano Santos Reyero 

Cortes de Cast il la y León, Pla za de las Cortes de Cast illa y León, 1 - 47015 Valladolid (España) 

grupo.uplsy@ccyl.es 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002475-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José 
Ignacio Martín Benito, Dña. Ana Sánchez Hernández y Dña. María Inmaculada García Rioja, relativa 
a si tiene previsto la Junta de Castilla y León colaborar con el obispado de Zamora, la parroquia y los 
vecinos de Villalpando para acometer las obras de restauración de la iglesia de San Pedro, y sobre si 
tiene previsto colaborar con una futura musealización de dicho templo.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 10 de julio de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002472 a PE/002520.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de julio de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Partido 
Socialista 

de Castilla 
y León 

Grupo 
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Cortes de 
Castilla y León 

Plaza de las Cortes de Castilla y 
León nº 1 

47014 Vallooolid 
Tel 983 421566 
Fax 983 421544 

Grupo.socialisla@ccyl.es 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

José Ignacio Martín Benito , Ana Sánchez Hernández, Inmaculada García Rioja, 
Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las 
Cortes de Castilla y León , al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castil la y León la siguiente 
pregunta para su contestación por escrito: 

El pasado mes de abril de 2024 el consejero de Cultura, Turismo y Deportes y el Director 
General de Patrimonio Cultural han visitado la iglesia de San Pedro de Villalpando 
(Zamora) , acompañados de su párroco. Allí pudieron comprobar el estado de deterioro 
que presenta esta iglesia que hunde sus raíces en el románico mudéjar del siglo XII. 
Para recuperar y restaurar la iglesia se ha constituido una comisión de trabajo 
denominada "SOS San Pedro", que ha iniciado una campaña de recaudación de fondos 
para acometer las obras que eviten la ruina de la iglesia . En una primera fase está 
previsto acometer la reparación de las cubiertas, cuyo coste asciende a 200.000 euros 
aproximadamente. 

1. ¿ Tiene previsto la Junta de Castilla y León colaborar con el obispado de 
Zamora, parroquia y vecinos de Villalpando para acometer las obras de 
restauración de las partes y elementos deteriorados de la iglesia de San 
Pedro, sita en la citada villa? Y, en caso afirmativo, de qué modo y manera? 

2. ¿ Tiene previsto la Junta de Castilla y León colaborar en una futura 
musealización del templo de San Pedro de Villalpando, al ser este un 
proyecto pretendido por el municipio villalpandino ? 

Valladolid a 04 de junio de 2024 

Los Procuradores 

José Ignacio Martín Benito, Ana Sánchez Hernández, 

~ 
Inmaculada García Rioja , 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002476-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. Rosa María Rubio Martín, D. Fernando Pablos Romo, Dña. Laura Pelegrina Cortijo, D. José 
Francisco Martín Martínez y Dña. Alicia Palomo Sebastián, relativa a desglose por Consejerías, 
proyectos, provincias y por fuentes de financiación (aportaciones europeas, estatales y autonómicas) 
del plan I+D+i anunciado con una dotación de 300 millones de euros.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 10 de julio de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002472 a PE/002520.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de julio de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Parlamentario 

Socialista 

Cortes de 
Castilla y León 

:;'.,:,i:t ,:;;!- J ~ .l.:, ·.:¡_.,_. ,;,_ :, -~ .·;; 

~e~i~~~c le Ent~~~~ 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Ro sa Rubio Martín, Fernando Pablos Romo, Laura Peleg rina Cortijo, José Francisco Martín 
Martínez, Alicia Palomo Sebastián, Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente 
pregunta para su contestación por escrito : 

El jueves 30 de mayo, se publicó en varios medios de comunicación de la Comunidad Autónoma 
el anuncio del Sr. Fernández M añueco de un plan de l+D+I dotado con 300 millones de euros 

PREGUNTAS 

1.- ¿Cuál es el desglose de los 300 millones de euros, por Consejerías, Proyectos y provincias? 

Plaza de las Cortes de castina y 2.- ¿Cuál es el desglose de las fuentes de financiación de los 300 millones de euros, con 
León n' 1 

41014 vauooo1,d indicación de la aportaciones europeas, estatales y autonómicas ? 
Tel 983 421 566 

Fax 983 421544 

Grupo.socialista@ccyl.es Vall adolid a 06 de junio de 2024 

Los Procuradores 

Rosa Rubio Martín, Fernando Pablos Romo, 

Laura Pelegrina Cortijo, José Francisco Martín Martínez, 

1 1 

Alicia Pa lomo Sebastián, 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002477-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José 
Francisco Martín Martínez y Dña. Rosa María Rubio Martín, relativa a proyectos presentados por 
Castilla y León que se hayan aprobado en relación con el Valle de Innovación, así como el desglose 
de su financiación, tanto pública como privada, y cantidades ejecutadas.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 10 de julio de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002472 a PE/002520.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de julio de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Tel 983 421566 
Fax 983 421544 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

José Francisco Martín Martínez, Rosa Rubio Martín, Procuradores pertenecientes al 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León , al amparo 
de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara , 
formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por 
escrito: 

¿Qué proyectos de los presentados por Castilla y León se han aprobado hasta el 
momento actual en relación con el Valle de Innovación? 

Desglose de la financiación total pública por Administraciones y privada de 
dichos proyectos, así como cantidades ejecutadas al momento actual y 
cantidades recibidas de la UE. 

Valladolid a 06 de junio de 2024 

Los Procuradores 

José Francisco Martín Martínez, 

Rosa Rubio Martín 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002478-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. José Francisco Martín Martínez y Dña. Rosa María Rubio Martín, relativa a relación de empresas 
con solicitud denegada para acogerse a subvenciones convocadas en la Resolución de 2 de marzo 
de 2021 del Presidente del Instituto para la Competitividad Empresarial de Castilla y León, así como 
sobre los motivos de su denegación.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 10 de julio de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002472 a PE/002520.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de julio de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Castilla y León 
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León n• 1 
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Tel 983 421566 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

José Francisco Martín Martínez, Rosa Rubio Martín, Procuradores pertenecientes al 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León , al amparo 
de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por 
escrito: 

¿Cuál es la relación de empresas cuya solicitud a acogerse a la Resolución de 2 
de marzo de 2021, del Presidente del Instituto para la Competitividad Empresarial 
de Castilla y León, por la que se aprueba la convocatoria en concurrencia no 
competitiva de subvenciones, dirigidas a empresas y autónomos para el apoyo 
de proyectos de i+d, en centros de trabajo de Castilla y León, en el contexto del 
brote de covid-19, cofinanciados por el fondo europeo de desarrollo regional 
(feder). (covid-i+d) fue denegada? 

lndíquense los motivos de denegación en cada caso. 

Valladolid a 06 de junio de 2024 

Los Procuradores 

José Francisco Martín Martínez, 

Rosa Rubio Martín 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002479-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. María Consolación Pablos Labajo, D. Jesús Guerrero Arroyo, D. Rubén Illera Redón y 
Dña. María Inmaculada García Rioja, relativa a coste de la concertación del servicio de logopedia 
en cada provincia de Castilla y León durante los años 2022 y 2023, así como cuáles son las 
entidades a las que se ha hecho la derivación de dicho servicio.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 10 de julio de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002472 a PE/002520.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de julio de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Socialista 

Cortes de 
Castilla y León 

Plaza de las Cortes de Castilla y 
León n' 1 

47014 Valladolid 
Tel 983 421566 
Fax 983 421544 

Grupo.socialista@ccyl.es 

1 fil 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Consolación Pablos La bajo, Jesús Guerrero Arroyo, Rubén lllera Redón, Inmaculada García Rioja, 
Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla 
y León, al amparo de lo esta blecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por 
escrito: 

• ¿Cuál ha sido el coste de la concertación del servicio de logopedia en cada una 
de las Provincias de Castilla y León durante los años 2022 y 2023? 

• ¿A qué entidades se ha derivado el servicio de logopedia en cada una de las 
Provincias de Castilla y león durante los años 2022 y 2023? 

Valladolid a 06 de junio de 2024 

Los Procuradores 

Consolación Pablos Labajo, Jesús Guerrero Arroyo, 

Rubén lllera Redón, Inmaculada García Rioja, 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002480-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Jesús Guerrero Arroyo, Dña. María Consolación Pablos Labajo, D. Rubén Illera Redón y 
D. José Ignacio Martín Benito, relativa a diversos aspectos acerca de expedientes por infracciones 
administrativas abiertos en materia de patrimonio cultural en Castilla y León desde la aprobación 
de la Ley 12/2002, de 11 de julio, de Patrimonio Cultural de Castilla y León.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 10 de julio de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002472 a PE/002520.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de julio de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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de Castilla 
y León 

Grupo 
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Plaza de las Cortes de Castilla y 
León nº 1 
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Tel 983 421566 
Fax 963 421544 

Grupo.socialista@ccyl.es 

1 1 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Jesús Guerrero Arroyo, Consolación Pablos Labajo, Rubén lllera Redón, José Ignacio 
Martín Benito, Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León , al amparo de lo establecido en los 
artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla 
y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito: 

1. ¿Cuántos expedientes de infracciones administrativas en materia de 
patrimonio cultural (leves, graves o muy graves) se han abierto en el conjunto 
de las provincias de Castilla y León desde la aprobación de la Ley 12/2002, de 
11 de julio, de Patrimonio Cultural de Castilla y León? 

2. ¿Cuántos de estos expedientes han terminado en sanción administrativa? 

3. ¿Quiénes han sido los responsables de dichas infracciones y cuáles han sido 
las sanciones impuestas? 

4. ¿Cuántos expedientes se cerraron sin sanción? 

5. ¿Cuántos expedientes prescribieron y cuáles fueron las razones? 

6. ¿Cuántas infracciones administrativas conllevaron reparación de daños? 

7. Respecto a la recaudación monetaria por las sanciones pecuniarias 
impuestas, ¿Cuál ha sido el destino de las mismas? 

(Pedimos listado de la información solicitada por cada provincia de la 
Comunidad Autónoma). 

Valladolid a 06 de junio de 2024 

Los Procuradores 

Jesús Guerrero Arroyo, 

~ 
/ 

Rubén !llera Redón, 

Consolación Pablos Labajo, 

José Ignacio Martín Benito , 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002481-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Jesús Guerrero Arroyo, Dña. María Consolación Pablos Labajo, D. Rubén Illera Redón y 
D. Jesús Puente Alcaraz, relativa a número de usuarios acogido al Convenio de Colaboración entre 
el Gobierno de Cantabria y la Junta de Castilla y León para la utilización del Hospital Tres Mares, 
de Reinosa, y para cualquier otro recurso sanitario de aquella Comunidad.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 10 de julio de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002472 a PE/002520.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de julio de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Partido 
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de Castilla 
y león 

Grupo 1 

Parlamentario 
Socialista 

Cortes de 
Castilla y l eón 

Plaza de las Cortes de Castilla y 
León n• 1 

47014 Valladol id 
Tel 983 421 566 
Fax 983 421544 

Grupo.socialista@ccyl.es 

1 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Jesús Guerrero Arroyo, Consolación Pablos Labajo, Rubén ll lera Redón, Jesús Puente Alcaraz, 
Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla 
y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por 
escrito: 

• ¿Cuántos usuarios se han acogido al Convenio de Colaboración entre el Gobierno de 

Cantabria y la Junta de Castilla y León, de fecha 27 de octubre de 2020 para utilizar el 
Hospital Tres Mares de Reinosa, así como a cualquier otro recurso sanitario de la citada 
Comunidad? .Se solicita se especifique la relación del número de usuarios por municipios 
de Castilla y León y servicios sanitarios recibidos. 

Valladolid a 06 de junio de 2024 

Los Procuradores 

Jesús Guerrero Arroyo, Consolación Pablos Labajo, 

Rubén lllera Redón, Jesús Puente Alcaraz 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002482-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. Laura Pelegrina Cortijo, D. Fernando Pablos Romo y Dña. Rosa María Rubio Martín, relativa a 
presupuesto asignado por el Gobierno de España a Castilla y León para ejecución de los programas 
ÚNICO-Industria y Empresa, ÚNICO-Servicios Públicos, ÚNICO-Bono Social y ÚNICO-Edificios, 
así como otros aspectos referentes a dichos programas, como objetivos, cantidades ejecutadas, 
beneficiarios, etc.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 10 de julio de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002472 a PE/002520.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de julio de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Laura Pelegrina Cortijo, Fernando Pablos Romo, Rosa Rubio Martín , Procuradores 
pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y 
León , al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León para su contestación por escrito, las 
siguientes 

PREGUNTAS 

1) ¿Qué presupuesto ha sido asignado a la Comunidad Autónoma de Castilla y 
León por parte del Gobierno de España para ejecutar el programa ÚNICO­
Industria y Empresa?, ¿qué objetivos se establecieron para el desarrollo de 
este programa en nuestra comunidad autónoma?, ¿qué cantidades se han 
ejecutado de este programa al día de la fecha?, ¿qué proyectos se han 
desarrollado con cargo al presupuesto ejecutado del mismo? 

2) ¿Qué presupuesto ha sido asignado a la Comunidad Autónoma de Castilla y 
León por parte del Gobierno de España para ejecutar el programa ÚNICO­
Servicios Públicos?, ¿qué objetivos se establecieron para el desarrollo de este 
programa en nuestra comunidad autónoma?, ¿qué cantidades se han 
ejecutado de este programa al día de la fecha?, ¿qué infraestructuras se han 
beneficiado hasta el día de la fecha con cargo al presupuesto ejecutado del 
mismo? 

3) ¿Qué presupuesto ha sido asignado a la Comunidad Autónoma de Castilla y 
León por parte del Gobierno de España para ejecutar el programa ÚNICO-Bono 
Social?, ¿qué objetivos se establecieron para el desarrollo de este programa 
en nuestra comunidad autónoma?, ¿qué cantidades se han ejecutado de este 
programa al día de la fecha?, ¿cuántas familias han recibido al día de la fecha 
este bono social en nuestra Comunidad Autónoma? 

4) ¿Qué presupuesto ha sido asignado a la Comunidad Autónoma de Castilla y 
León por parte del Gobierno de España para ejecutar el programa ÚNICO­
Edificios?, ¿qué objetivos se establecieron para el desarrollo de este 
programa en nuestra comunidad autónoma?, ¿qué cantidades se han 
ejecutado de este programa al día de la fecha?, ¿qué edificios se han 
beneficiado hasta el día de la fecha con cargo al presupuesto ejecutado del 
mismo? 

Valladolid a 06 de junio de 2024 
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Partido 
Socialista 

de Castilla 
y león 

Grupo 
Parlamentario 

Social ista 

Cortes de 
Casulla y León 

Plaza de las Cortes de Castilla y 
León nº 1 

4i014 Vafl¡nofid 
Tel 983 421566 

Fax 983 421544 

Grupo.socialisla@ccyl.es 

Los Procuradores 

Laura Pelegrina Cortijo, Fernando Pablos Romo, 

Rosa Rubio Martín 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002483-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora 
Dña. Alicia Gallego González, relativa a goteras que tiene la estación de autobuses de León.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 10 de julio de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002472 a PE/002520.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de julio de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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J°UPL 
UNIÓN DEL 
PUEBLO LEONÉS 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Alicia Gallego González, procuradora de Unión del Pueblo Leonés (UPL), del 
Grupo Parlamentario UPL-Soria ¡Ya!, al amparo de los artículos 155 y 
siguientes del Reglamento de las Cortes, formula a la Junta de Castilla y León 
la siguiente pregunta, para su respuesta por escrito. 

ANTECEDENTES: 

Hace escasos días, el viernes 7 de junio, tras las intensas lluvias caídas sobre 
la ciudad de León, la estación de autobuses Reina Doña Urraca I de León se 
llenaba de goteras y los consiguientes charcos en la zona de las dársenas, 
perjudicando notablemente a los usuarios de la estación, que tuvieron que 
extremar las precauciones al generarse una zona resbaladiza y peligrosa por 
dichas goteras y charcos. 

Y ello, a pesar de que no hace ni medio año que fue inaugurada la reforma 
integral de la estación de autobuses de León por el presidente de la Junta, 
Alfonso Fernández Mañueco, la consejera de Movilidad y Transformación 
Digital , María González Corral, y el consejero de Medio Ambiente, Vivienda y 
Ordenación del Territorio, Juan Carlos Suárez-Quiñones, entre otras 
autoridades, que presumieron de la inversión pública realizada en una reforma 
oportunamente jalonada con numerosos logos serigrafiados de la Junta de 
Castilla y León repartidos por las diversas estancias de la estación. 

No obstante, pese a lo reciente de dicha reforma de la estación de autobuses 
de León , parece que, a pesar de dichas obras e inversión pública, esta no ha 
servido para solventar los problemas que previamente venía padeciendo este 
edificio respecto a la aparición de goteras en la zona de dársenas cuando se 
dan episodios de fuertes lluvias. 

PREGUNTAS: 

1.- ¿Qué valoración hace la Junta del hecho de que, tras las lluvias del 
pasado viernes 7 de junio, la estación de autobuses de León se llenase de 
goteras en la zona de dársenas, cuando no hace ni medio año que fue 
inaugurada su reforma integral? 

2.- ¿ Tiene constancia la Junta de si las goteras han podido dañar alguno 
de los numerosos logos de la Junta de Castilla y León que pueblan la 
estación de autobuses de la ciudad de León tras su reforma? 

Cortes de Cast illa y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1- 47015 Valladolid (España) 

grupo.uplsy@ccyl.es 
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J"UPL 
UNIÓN DEL 
PuEsLoLEONÉs Grupo parlamentario UPL - Soria iYA! 

Valladolid, a 11 de junio de 2024 

LA PROCURADORA 

Fdo.: Alicia Gallego González 

Cortes de Castil la y León, Plaza de las Cortes de Casti lla y León, 1 - 47015 Valladolid (España) 

grupo. u plsy@ccyl.es 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002484-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. Judit Villar Lacueva, D. Jesús Puente Alcaraz y Dña. Rosa María Rubio Martín, relativa a qué 
partidas presupuestarias se van a imputar la adquisición y construcción de las distintas áreas de la 
futura unidad de radioterapia del Complejo Hospitalario Santa Bárbara.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 10 de julio de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002472 a PE/002520.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de julio de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Plaza de las Cortes de Castilla y 
León n' 1 

4701 4 Valladolid 
Tel 983 421566 

Fa~ 983 421544 

Grupo.sociahsla@ccyl.es 

a 
• 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Judith Villar Lacueva Jesús Puente Alcaraz, Rosa Rubio Martín Procuradores 
pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y 
León , al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su 
contestación por escrito: 

ANTECEDENTES 

En el Consejo de Gobierno celebrado el día 14 de marzo de 2024 la Junta de Castilla y 
León ha aprobado la adquisición de un acelerador lineal multienergético y su 
equipamiento auxiliar, que supondrá un gasto de 3.025.000 euros, con un plazo de 
ejecución de 11 meses destinado al Complejo Hospitalario Santa Bárbara. Esto se suma 
a las obras necesarias para su ubicación en el citado complejo asistencial , trabajos que 
van a suponer una inversión de 5.438.338 euros. 

Las obras para la construcción del búnker en el que se instalará el acelerador lineal 
tendrán un plazo de ejecución previsto de seis meses, y la futura Unidad de Radioterapia 
se dividirá en las siguientes áreas: 

• Área de Tratamiento: compuesta por dos bunkers para acelerador lineal , sala de 
control , dos cabinas de pacientes con aseos, espera de camas, sala de espera 
con office, sala de curas/exploraciones para tres puestos, dos consultas 
médicas, una consulta de enfermería y almacén de área de consultas. Se estima 
una superficie útil asistencial (excluidas circulaciones) de 361 m2. 

• Área de Simulación , compuesta por sala de TAC simulador, sala de preparación 
y control , dos cabinas de paciente y un aseo. Se estima una superficie útil 
asistencial de 82 m2 . 

• Área de acceso general y Apoyo Administrativo, con despacho de 
administración, espera general y dos aseos de pacientes. La superficie útil 
asistencial será de 66 m2 . 

• Área de Planificación y Control , con despacho de radiofísico, sala de trabajo de 
planificación y sala de moldes. La superficie útil asistencial (excluidas 
circulaciones) será de 47 m2 . 

• Áreas de trabajo y servicios, con despacho de jefe de servicio, descanso de 
personal , dos aseos de personal, local de sucio, almacén de sucio y dos 
almacenes de material sanitario. Se estima una superficie útil asistencial 
(excluidas circulaciones) de 58 m2 . 

• Resto de áreas de trabajo y servicios, con despacho de jefa de unidad de 
Enfermería, despacho de médicos, sala de reuniones (polivalente) y dos 
almacenes de material. La superficie útil será de unos 70 m2 . 

• Instalaciones generales para la ubicación de los equipos necesarios para el 
funcionamiento de la unidad. 
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111 
Partido 

Socialista 
de Castilla 

y León 

Grupo 
Parlamentario 

Socialista 

Cortes de 
Castilla y León 

Plaza de las Cortes de Castilla y 
León n' 1 

47014 Valladolid 
Tel 983 421566 
Fax 983 421544 

Grupo.socialista@ccyl.es 

1 . 

PREGUNTAS: 

1. ¿Con cargo a qué partida presupuestaria se va a aplicar la adquisición y 
construcción del área de tratamiento del Complejo Hospitalario Santa 
Bárbara? Desglosando la financiación de la partida presupuestaria en: 
financiación europea, financiación estatal y financiación autonómica. 

2. ¿Con cargo a qué partida presupuestaria se va a aplicar la adquisición y 
construcción del área de simulación del Complejo Hospitalario Santa 
Bárbara? Desglosando la financiación de la partida presupuestaria en: 
financiación europea, financiación estatal y financiación autonómica. 

3. ¿Con cargo a qué partida presupuestaria se va a aplicar la adquisición y 
construcción del área de acceso general y apoyo administrativo del 
Complejo Hospitalario Santa Bárbara? Desglosando la financiación de la 
partida presupuestaria en: financiación europea, financiación estatal y 
financiación autonómica. 

4. ¿Con cargo a qué partida presupuestaria se va a aplicar la adquisición y 
construcción del área de planificación y control del Complejo Hospitalario 
Santa Bárbara? Desglosando la financiación de la partida presupuestaria 
en: financiación europea, financiación estatal y financiación autonómica. 

5. ¿Con cargo a qué partida presupuestaria se va a aplicar la adquisición y 
construcción del área de trabajo y servicios del Complejo Hospitalario 
Santa Bárbara? Desglosando la financiación de la partida presupuestaria 
en: financiación europea, financiación estatal y financiación autonómica. 

6. ¿Con cargo a qué partida presupuestaria se va a aplicar la adquisición y 
construcción del resto de áreas de trabajo y servicios del Complejo 
Hospitalario Santa Bárbara? Desglosando la financiación de la partida 
presupuestaria en: financiación europea, financiación estatal y 
financiación autonómica. 

7. ¿Con cargo a qué partida presupuestaria se va a aplicar la adquisición y 
construcción de las instalaciones generales para la ubicación de los 
equipos necesarios para el funcionamiento de la unidad de radioterapia del 
Complejo Hospitalario Santa Bárbara? Desglosando la financiación de la 
partida presupuestaria en : financiación europea, financiación estatal y 
financiación autonómica. 

Valladolid a 12 de junio de 2024 
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Partido 1 

Socialista 
de Castilla 1 

y león 

Gnipo 1 

Parlamentario 
Socialista 

Cortes de 
Castilla y León 

Plaza de las Cortes de Castilla y 
León nº 1 

47014 Valladolid 1 

Tel 983 421566 
Fax 983 421544 

Grupo.sor,ialista@ccyl.es 

1 . 

Los Procuradores 

Judith Villar Lacueva Jesús Puente Alcaraz, 

Rosa Rubio Martín 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002485-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. Judit Villar Lacueva, D. Jesús Puente Alcaraz y Dña. Rosa María Rubio Martín, relativa a 
diversos aspectos acerca de los equipos tecnológicos y otros equipamientos para el Complejo 
Hospitalario Santa Bárbara, en Soria.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 10 de julio de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002472 a PE/002520.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de julio de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Partido 
Socialista 

de Castil la 
y León 

Grupo 
Parlamentario 

Socialista . 

Cortes de 
Castilla y León 

Plaza de las Cortes de Castilla y 
León n' 1 

47014 Valladolid 
Tel 983 421566 
Fa, 983 421544 

Grupo.socialista@ccyl.es 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Judith Villar Lacueva Jesús Puente Alcaraz, Rosa Rubio Martín Procuradores 
pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y 
León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara , formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su 
contestación por escrito: 

1. ¿Cuántos y qué equipos tecnológicos ha adquirido la Junta de Castilla y 
León con fondos europeos en el Complejo Hospitalario Santa Bárbara, en 
Soria? ¿Cuál es el coste de estos equipos? 

2. ¿Cuántos y qué equipos tecnológicos tiene previsto adquirir la Junta de 
Castilla y León con fondos europeos en el Complejo Hospitalario Santa 
Bárbara, en Soria? ¿Cuál es el coste de estos equipos? 

3. ¿Con qué financiación específica se cuenta para hacer frente al coste de 
cada uno de estos equipos? Se solicita desglose del coste individual de 
cada equipo, la cantidad que corresponde a la financiación estatal, a la 
financiación autonómica y dentro de éstas, la parte que corresponde a 
fondos europeos y la parte que corresponde a fondos propios de nuestra 
Comunidad Autónoma. 

4. ¿Cuál es la distribución de los equipos en cada hospital del Complejo 
hospitalario Santa Bárbara (Virgen del Mirón y Santa Bárbara)? 

5. ¿Cuál es la fecha prevista para la puesta en marcha de cada equipo? 

6. Además de equipos tecnológicos, ¿qué otros equipamientos o 
infraestructuras sanitarias ha adquirido o tiene pensado adquirir la Junta 
de Castilla y León con fondos europeos en el Complejo Hospitalario Santa 
Bárbara, en Soria? ¿Cuál es el coste de cada uno de ellos? 

7. ¿ Con qué financiación específica se cuenta para hacer frente al coste de 
estos equipamientos o infraestructuras sanitarias? Se solicita desglose del 
coste individual de cada uno de ellos, la cantidad que corresponde a la 
financiación estatal, a la financiación autonómica y dentro de éstas, la parte 
que corresponde a fondos europeos y la parte que corresponde a fondos 
propios de nuestra Comunidad Autónoma. 

Valladolid a 12 de junio de 2024 
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111 . 

' 

Partido 
Socialista 

de Castil la 
y León 

Grupo 
Parlamentario 

Socialista 

Cortes de 
Castilla y León 

Plaza de las Cortes de Castilla y 
León n' 1 

47014 Valladolid 
Tel 983 421566 
Fax 983 421544 

Grupo.socialisla@ccyl.es 

Los Procuradores 

Judith Villar Lacueva Jesús Puente Alcaraz, 

Rosa Rubio Martín 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002486-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. Alicia Palomo Sebastián, Dña. Rosa María Rubio Martín, D. Fernando Pablos Romo, 
Dña. Laura Pelegrina Cortijo, D. Pedro Luis González Reglero y D. José Francisco Martín Martínez, 
relativa a diversos aspectos acerca de las consignaciones económicas de la Consejería de Empleo 
para el Plan Integral de Talento.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 10 de julio de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002472 a PE/002520.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de julio de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Partido 
Socialista 

de Castilla 
y León 

Grupo 
Parlamentario 
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Cortes de 
Castilla y León 

Plaza de las Cortes de Castilla y 
León nº 1 

47014 Vallooolid 
Tel 983 421566 

Fax 983 421544 

Grupo social ista@a:yl.es 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Alicia Palomo Sebastián, Rosa Rubio Martín, Fernando Pablos Romo, Laura Pelegrina Cortijo, 
Pedro González Reglero, José Francisco Martín Martínez, Procuradores pertenecientes al 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta 
de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito: 

ANTECEDENTES 

Ante el anuncio en los medios de comunicación del Plan Integral de Talento de la Junta de 
Castilla y León, para el que anuncian 300 millones de euros y una gestión transversal entre 
consejerías, solicitamos se nos responda por escrito las siguientes preguntas: 

En la Consejería de empleo, ¿con qué presupuesto de recursos propios cuenta este Plan 
integral de talento, para además de velar por la competitividad y la transformación 
empresarial, dar cobertura a la formación y recualificación profesionales? 

¿con qué consignación económica específica y de recursos propios cuenta dicho plan para los 
centros integrados de formación profesional? 

¿con qué consignación económica específica y de recursos propios se cuenta para la formación 
vinculada a certificados profesionales y la acreditación de competencias profesionales de los 
trabajadores/as? 

¿Con qué consignación econom1ca específica y de recursos propios se cuenta para la 
orientación profesional para personas desempleadas? 

Valladolid a 12 de junio de 2024 

Los Procuradores 

Alicia Palomo Sebastián, Rosa Rubio Martín, 
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Partido 
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y León 

Grupo 
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Castilla y León 

Plaza de las Cortes de Castilla y 
León n' 1 

47014 Valladolid 
Tel 983 421566 
Fax 963 421544 

Grupo.socialista@ccyl .es 

a g 

Fernando Pablos Romo, Laura Pelegrina Cortijo, 

Pedro González Reglero, José Francisco Martín Martínez, 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002487-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. Luis 
Mariano Santos Reyero, relativa a centralización del proceso de acreditación del profesorado en 
centros privados y concertados correspondientes a provincias como la de León.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 10 de julio de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002472 a PE/002520.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de julio de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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J'UPL 
UNIÓN DEL 

PuEsLoLEONÉs Grupo parlamentario UPL - Soria iYAh ,d.es di?. C-,:1:=-tilla '=' L'é:·/i 
F-:esi:: tr·o de Entnd.:'.l 
f~úrnero f.:,.~sistro: 495B 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA y LEó¼OE./::'.CC4 12: o2: ~? 

Luis Mariano Santos Reyero, procurador de Unión del Pueblo Leonés (UPL) , 
del Grupo Parlamentario UPL-Soria ¡Ya!, al amparo de los artículos 155 y 
siguientes del Reglamento de las Cortes, formula a la Junta de Castilla y León 
la siguiente pregunta, para su respuesta por escrito. 

ANTECEDENTES: 

Según se nos ha informado, hasta hace unos meses las acreditaciones de 
profesorado en centros privados y concertados correspondientes a la provincia 
de León se estarían tramitando directamente en León , si bien actualmente 
estos trámites se habrían derivado a Valladolid , al departamento de la 
Acreditación para la Docencia en Centros Concertados de la Dirección General 
de Recursos Humanos, que al parecer está acumulando importantes retrasos 
de varios meses de cara a que los interesados puedan obtener su ratificación, 
tras haber obtenido de forma preliminar resoluciones positivas para la 
impartición de docencia en dichos centros. 

Por ello , según lo anteriormente expuesto, al parecer se estarían quitando 
competencias a provincias como la de León para centralizar estos procesos 
administrativos en Valladolid, con el perjuicio actual de que estarían 
aumentando los tiempos de espera y retrasos administrativos 
considerablemente, perjudicando con ello a los sol icitantes, que necesitan de 
dichas ratificaciones de sus acreditaciones para trabajar. 

PREGUNTAS: 

1.- ¿Ha centralizado la Junta en Valladolid el proceso para ratificar las 
acreditaciones de profesorado en centros privados y concertados 
correspondientes a otras provincias como la de León? 

2.- ¿Cómo explica la Junta la importante demora que arrastra el proceso 
para ratificar las acreditaciones de profesorado en centros privados y 
concertados, que precisan los solicitantes para poder trabajar? 

Valladolid, a 13 de junio de 2024 

Cortes de Casti lla y León, Plaza de las Cortes de Cast illa y León, 1 - 47015 Valladolid (España) 

grupo.uplsy@ccyl.es 
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"UPL 
UNIÓN DEL 
PuEaLoLEoNÉs Grupo parlamentario UPL - Soria iYA! 

EL PROCURADOR 

Fdo.: Luis Mariano Santos Reyero 

Cortes de Castilla y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1 - 47015 Valladolid (España) 

grupo. u plsy@ccyl .es 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002488-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. Luis 
Mariano Santos Reyero, relativa a si tiene previsto la Junta de Castilla y León hacer los llamamientos 
que sean necesarios para cubrir las 31 plazas vacantes en los procesos de estabilización de médicos 
especialistas en las provincias de León, Zamora, Soria, Ávila y Burgos.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 10 de julio de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002472 a PE/002520.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de julio de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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J"UPL 
UNIÓN DEL 

PuEsLo LEoNÉs Grupo parlamentario UPL - Soria iYA~;:;=;s .·~~--1~--:i~:~i~!-:1 __ :i Le-:,n 
• 'R - -· , .:- tt u V= ~ti t t :;da 

Núiírer~:i P;;!9i~.trc: 49~,·; 
13/06/2024 12:ns~4r1 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN - - -

Luis Mariano Santos Reyero, procurador de Unión del Pueblo Leonés (UPL), 
del Grupo Parlamentario UPL-Soria ¡Ya!, al amparo de los artículos 155 y 
siguientes del Reglamento de las Cortes, formula a la Junta de Castilla y León 
la siguiente pregunta, para su respuesta por escrito. 

ANTECEDENTES: 

Fruto de los procesos de estabilización de médicos especialistas se han 
quedado sin cubrir en toda la comunidad de Castilla y León 31 plazas de 
médicos especialistas (y todavía no se han resuelto los de todas las 
especialidades, faltan 5 entre los que se encuentra la especialidad de Familia , 
que siempre genera problemas en su cobertura y es tan importante para 
cualquier ciudadano), siendo la provincia de León la más perjudicada según los 
datos, al ser en la que se reg istran la mayor parte de plazas que no se van a 
cubrir, quedando vacantes las sigu ientes plazas en la comunidad: 

- Análisis clínicos: 1 en Miranda de Ebro (Burgos) . 
- Anestesiología: 2 en El Bierzo (León). 
- Digestivo: 1 en Soria. 
- Cirugía general: 1 en Soria. 
-Traumatología: 1 en El Bierzo (León). 
- Medicina Interna: 2 en Soria. 
- Nefrología: 2 en Zamora. 
- Neurofisiología Clínica: 1 en Ávila . 
- Neurología: 1 en Soria. 
- Obstetricia y ginecología: 1 en Aranda de Duero (Burgos) y 1 en El Bierzo 
(León). 
- Pediatría: 1 en Soria y 5 en León (1 Bierzo área, 1 en Cacabelos, 2 en 
Villablino y 1 en Vil lafranca del Bierzo) . 
- Radiodiagnóstico: 3 en El Bierzo (León). 
- Radiofísica : 1 en León. 
- Urología: 2 en Ávila, 2 en Soria y 2 en Zamora. 
- Urgencias: 1 en Soria. 

Consideramos que esta cuestión podría solucionarse si la Junta tuviese la 
voluntad para ello, puesto que tiene habilitación normativa para hacer los 
llamamientos que sean necesarios para su efectiva cobertura, y con ello buscar 
que no se perpetúen parte de los muchos problemas estructurales de los que 
adolece la sanidad leonesa. 

Cortes de Cast illa y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1- 47015 Valladolid (España) 

grupo. uplsy@ccyl.es 
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J°UPL 
UNIÓN DEL 
PuEsLoLEoNÉs Grupo parlamentario UPL - Soria iYA! 

PREGUNTA: 

¿ Tiene previsto la Junta, en base a las competencias que tiene 
reconocidas, hacer los llamamientos que sean necesarios para la efectiva 
cobertura de las 31 plazas que han quedado sin cubrir en las provincias 
de León y Zamora, así como en las de Soria, Ávila y Burgos, en los 
procesos de estabilización de médicos especialistas? 

Valladolid , a 13 de junio de 2024 

EL PROCURADOR 

Fdo.: Luis Mariano Santos Reyero 

Cortes de Castilla y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1- 47015 Valladolid (España) 

grupo.uplsy@ccyl.es 



XI Legislatura  

C
VE

: B
O

C
C

L-
11

-0
09

51
4

Núm. 309	 30 de julio de 2024	  PE/002489-01. 	Pág. 31358

4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002489-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora 
Dña. Alicia Gallego González, relativa a si tiene concedida la Junta de Castilla y León o previsto 
conceder alguna subvención a la residencia de Almaraz de Duero (Zamora) para acometer las 
reparaciones y mejoras necesarias en la misma.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 10 de julio de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002472 a PE/002520.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de julio de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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J"UPL 
UNIÓN DEL 
PuEsLo LEONÉs Grupo parlamentario LJPL _ Soria iYA f:orte~ de _:.:i~til1:: ':i Leórr 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Alicia Gallego González, procuradora de Unión del Pueblo Leonés (UPL), del 
Grupo Parlamentario UPL-Soria ¡Ya! , al amparo de los artículos 155 y 
siguientes del Reglamento de las Cortes, formula a la Junta de Castilla y León 
la siguiente pregunta, para su respuesta por escrito. 

ANTECEDENTES: 

En Almaraz de Duero (Zamora) se ubica una residencia municipal de tercera 
edad con 36 plazas, algunas de las cuales están destinadas para 
dependientes, que cumple las necesidades de asistencia de las personas 
mayores de la localidad, proporcionando un servicio básico, esencial e 
irrenunciable, como es el procurar un espacio donde vivir confortablemente. 

Datando su construcción del año 2001 , con el paso del tiempo esta residencia 
acusa ciertas necesidades de conservación y otros problemas, para poder 
seguir cumpliendo la labor asistencial que nuestros mayores necesitan , 
brindándoles una atención de calidad acorde a sus necesidades. En este 
aspecto, se hace preciso afrontar en la residencia de mayores de Almaraz de 
Duero reparaciones varias, como serían el remozamiento de cubiertas, el 
aislamiento térmico y otros mantenimientos, propios de un edificio en uso con 
varias décadas funcionando y que necesariamente requieren de una puesta al 
día y modernización. 

PREGUNTAS: 

1.- ¿ Tiene la Junta concedida alguna subvención para realizar 
reparaciones y mejoras en la residencia de Almaraz de Duero? 

2.- ¿En caso de no haber concedido ninguna subvención para realizar 
reparaciones y mejoras en la residencia de Almaraz de Duero, tiene la 
Junta previsto conceder alguna subvención para tal fin o impulsar dichas 
mejoras por sí misma? 

3.- ¿En caso de haber concedido alguna subvención para realizar 
reparaciones y mejoras en la residencia de Almaraz de Duero, cómo se 
encuentra la tramitación de la misma y qué plazos maneja para hacer 
entrega al Ayuntamiento de Almaraz de Duero de la cantidad establecida? 

4.- ¿A cuánto asciende, en caso de haber concedido alguna subvención 
para realizar reparaciones y mejoras en la residencia de Almaraz de 
Duero, el importe de esta partida y qué proporción debe de asumir del 
proyecto, el propio Ayuntamiento? 

Cortes de Castilla y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1- 47015 Valladolid (España) 

grupo.uplsy@ccyl.es 
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UNIÓN DEL 
PuEBLO LEONÉs Grupo parlamentario UPL - Soria iYA! 

Valladolid , a 13 de junio de 2024 

LA PROCURADORA 

Fdo.: Alicia Gallego González 

Cortes de Casti lla y León, Plaza de las Cortes de Cast illa y León, 1 - 47015 Valladolid (España) 

grupo.uplsy@ccyl.es 



XI Legislatura  

C
VE

: B
O

C
C

L-
11

-0
09

51
5

Núm. 309	 30 de julio de 2024	  PE/002490-01. 	Pág. 31361

4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002490-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José 
Ramón García Fernández, relativa a si la Consejería de Cultura, Turismo y Deporte conoce el 
estado del antiguo campo de fútbol junto al CEIP Riomanzanas, en Zamora, y si tiene previsto su 
acondicionamiento para que pueda ser utilizado para practicar deporte.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 10 de julio de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002472 a PE/002520.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de julio de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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J'UPL 
UNIÓN DEL 
PUEBLO LEONÉS Grupo parlamentario UPL - Soria i2(~1,,s d~ ca'.=-till.:'J •:; 1.. 2.~, 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

José Ramón García Fernández, procurador de Unión del Pueblo Leonés (UPL), 
del Grupo Parlamentario UPL-Soria ¡Ya! , al amparo de los artículos 155 y 
siguientes del Reglamento de las Cortes, formula a la Junta de Castilla y León la 
siguiente pregunta, para su respuesta por escrito. 

ANTECEDENTES: 

No lejos de viviendas y colindantes con centros educativos como son el CEIP 
Riomanzanas y una guardería infantil en la capital zamorana, se encuentra una 
parcela de 4.385 metros cuadrados que en su día sirvió de campo de fútbol de 
tierra . A día de hoy solo las porterías permanecen en pie, habiendo quedado el 
terreno de juego repleto de matorrales y maleza abundante fruto de las 
generosas lluvias del invierno. La vegetación , que además oculta las basuras 
acumuladas en superficie, supone un riesgo sanitario , ya que en ellas campan a 
sus anchas culebras, roedores e insectos con una zona educativa justo al lado. 
Un terreno totalmente desaprovechado, donde dada la escasez de zonas 
deportivas en esta área de Zamora y la conveniencia de que las haya, 
proponemos que esta superficie abandonada a día de hoy, convenientemente 
acondicionada, con vallado perimetral y suelo de hierba artificial, se convierta en 
un campo de fútbol para que puedan practicar este deporte los vecinos del barrio 
zamorano de San José Obrero. 

PREGUNTAS: 

1.- ¿ Tiene conocimiento la Consejería de Cultura, Turismo y Deporte del 
estado del antiguo campo de Fútbol hoy abandonado ubicado junto al CEIP 
Riomanzanas en Zamora? 

2.- ¿ Tiene previsto la Junta iniciar las actuaciones necesarias para que sea 
posible llevar a cabo el acondicionamiento de este terreno baldío ubicado 
en la ciudad de Zamora, de cara a que pueda ser utilizado para practicar 
deporte como lo fue en su tiempo? 

Valladolid, a 13 de junio de 2024 

Cortes de Castilla y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1 - 47015 Valladolid (España) 

grupo.uplsy@ccyl.es 
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J°UPL 
UNIÓN DEL 
PuEsLoLEONÉs Grupo parlamentario UPL - Soria iYA! 

EL PROCURADOR 

Fdo. : José Ramón García Fernández 

Cortes de Castilla y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1 - 47015 Valladolid (España) 

grupo.uplsy@ccyl.es 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002491-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Jesús 
Guerrero Arroyo, Dña. María Consolación Pablos Labajo, D. Rubén Illera Redón y Dña. Laura 
Pelegrina Cortijo, relativa a solicitudes de alcaldes o ayuntamientos dirigidas en los últimos diez 
años a la Delegación Territorial de Palencia o a la Consejería de Movilidad y Transformación Digital 
concernientes al arreglo de carreteras de la red autonómica en la provincia de Palencia.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 10 de julio de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002472 a PE/002520.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de julio de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Partido 
Socialista 

de Castilla 
y león 

Grupo 
Parlamentario 

Socialista 

Cortes de 
Castilla y León 

Plaza de las Cortes de Casulla y 
León n' 1 

47014 Valladolid 
Tel 983 421566 
Fax 983 421544 

Grupo.socialista@ccyl.es 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Jesús Guerrero Arroyo, Consolación Pablos Labajo, Rubén !llera Redón, Laura Pelegrina Cortijo, 
Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Cast illa 
y León, al am paro de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, fo rmulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por 
escrito: 

¿Cuántas solicitudes o peticiones de alcaldes o ayuntamientos de la provincia de Palencia se 
han realizado a la Delegación Territorial de la Junta de Castilla y León de Palencia (dirigidas al 
propio delegado, a secretaría general o al servicio correspondiente) y/o a la Consejería de 
Movilidad y Transformación Digital concernientes al arreglo de carreteras de la red 
autonómica en la provincia de Palencia en los últimos 10 años? Pedimos una relación donde 
conste los ayuntamientos o alcaldes solicitantes y las carreteras afectadas. 

Valladolid a 14 de j unio de 2024 

Los Procuradores 

Jesús Guerrero Arroyo, Con solación Pablos Labajo, 

Rubén lllera Redón, Laura Pelegrina Cortijo 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002492-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Jesús Guerrero Arroyo, D. Rubén Illera Redón y Dña. María Consolación Pablos Labajo, relativa 
a número de solicitudes presentadas para la creación o ampliación de parques, instalaciones o 
plantas fotovoltaicas en la provincia de Palencia desde junio de 2022 y sobre el estado de 
tramitación de las mismas.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 10 de julio de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002472 a PE/002520.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de julio de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 



D.L.: VA.564-1984 - ISSN 1134-7864

C
VE

: B
O

C
C

L-
11

-0
09

51
7

BOCCL1100309	 30 de julio de 2024	  PE/002492-01. Pág. 31367

Partido 
Socialista 

de Castilla 
y León 

Grupo 
Parlamentario 

Socialista 

Cortes de 
Castilla y León 

Plaza de las Cortes de Castilla y 
León n' 1 

47014 Valladolid 
Tel 983 421566 
Fax 983 421544 

Grupo.socialista@ccyl.es 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Jesús Guerrero Arroyo, Rubén lllera Redón , Consolación Pablos Labajo, Procuradores 
pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y 
León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su 
contestación por escrito: 

• ¿Cuántas solicitudes se han presentado en la Junta de Castilla y León para 
la creación o ampliación de parques, instalaciones o plantas fotovoltaicas 
en la provincia de Palencia desde junio de 2022? Pedimos una relación de 
estas y a qué términos municipales afectan. 

• ¿En qué momento de tramitación del expediente se encuentra cada una de 
ellas? 

Valladolid a 14 de junio de 2024 

Los Procuradores 

Jesús Guerrero Arroyo, 

Consolación Pablos Labajo, 

Rubén lllera Redón, 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002493-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Jesús Guerrero Arroyo, D. Rubén Illera Redón y Dña. María Consolación Pablos Labajo, relativa 
a número de solicitudes presentadas para instalación o ampliación de parques eólicos en la 
provincia de Palencia desde junio de 2022 y sobre el estado de tramitación de las mismas.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 10 de julio de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002472 a PE/002520.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de julio de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Partido 
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y León 

Grupo 
Parlamentario 

Socialista 

Cortes de 
Castilla y León 

Plaza de las Cortes de Castilla y 
León n' 1 

47014 Valladolid 
Tel 983 421566 

Fax 983 421544 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Jesús Guerrero Arroyo, Rubén lllera Redón , Consolación Pablos Labajo, Procu radores 
pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y 
León , al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su 
contestación por escrito: 

• ¿Cuántas solicitudes se han presentado en la Junta de Castilla y León para 
instalar o ampliar parques eólicos en la provincia de Palencia desde junio 
de 2022 hasta la actualidad? Pedimos una relación de estas y a qué 
términos municipales afectan. 

• ¿En qué momento de tramitación del expediente se encuentra cada una de 
ellas? 

Valladolid a 14 de junio de 2024 

Los Procuradores 

Jesús Guerrero Arroyo, 

Consolación Pablos Labajo , 

Rubén lllera Redón, 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002494-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Jesús Guerrero Arroyo, D. Rubén Illera Redón y Dña. María Consolación Pablos Labajo, relativa 
a estado de tramitación de los expedientes de los proyectos de parques eólicos solicitados en la 
provincia de Palencia.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 10 de julio de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002472 a PE/002520.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de julio de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Jesús Guerrero Arroyo , Rubén !llera Redón, Consolación Pablos Labajo, Procuradores 
pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y 
León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su 
contestación por escrito: 

• ¿Cuál es la situación de tramitación de los expedientes administrativos de 
cada uno de los proyectos de parques eólicos que se han solicitado en la 
provincia de Palencia hasta la actualidad? 

Valladolid a 14 de junio de 2024 

Los Procuradores 

Jesús Guerrero Arroyo, Rubén !llera Redón, 

Consolación Pablos Labajo, 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002495-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Pedro Luis González Reglero, Dña. Alicia Palomo Sebastián, Dña. Laura Pelegrina Cortijo, 
D. José Francisco Martín Martínez y Dña. Rosa María Rubio Martín, relativa a retraso del titular de 
la Consejería de Industria, Comercio y Empleo en solicitar su comparecencia ante las Cortes de 
Castilla y León para informar sobre los acuerdos adoptados en el ámbito del diálogo social.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 10 de julio de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002472 a PE/002520.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de julio de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Pedro González Reglero, Alicia Palomo Sebastián, Laura Pelegrina Cortijo, José 
Francisco Martín Martínez, Rosa Rubio Martín, Procuradores pertenecientes al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito: 

ANTECEDENTES 

El 9 de mayo de 2023 el Grupo Parlamentario Socialista registraba la pregunta a la Junta 
de Castilla y León relativo a la comparecencia del titular de Industria para informar sobre 
los acuerdos del Diálogo Social en Castilla y León . La respuesta por parte de la 
Consejería fue: "con carácter previo a la solicitud de comparecencia , se estaba 
procediendo a la recogida y tratamiento de los datos relativos al cumplimiento de los 
últimos acuerdos adoptados en el ámbito de Dialogo Social (correspondientes al año 
2021 ), aportados por el resto de las Consejerías de la Junta de Castilla y León , de cara 
a informar sobre los mismos. 

A la vista de la falta de solicitud de la comparecencia por parte del Consejero, en 
noviembre de 2023 registrábamos otra pregunta para conocer si ya habían trasladado 
a la Consejería de Empleo, responsable de comparecer en las Cortes de Castilla y León , 
los datos solicitados. Se nos respondió por parte de todas las consejerías, que la 
Consejería de Industria, Comercio y Empleo sí disponía de dichos datos. 

Habiendo transcurrido un año desde de la formulación de la pregunta, sobre la fecha 
prevista por la Consejería de Industria, Comercio y Empleo para solicitar la 
comparecencia , preguntamos: 

1°.- ¿Cuáles son los motivos para no solicitar la comparecencia la Consejería de 
Industria, Comercio y Empleo? 

2°.- ¿Cuándo tiene previsto solicitar la comparecencia, para informar de los 
acuerdos del Diálogo Social? 

Valladolid a 14 de junio de 2024 

Los Procuradores 

Pedro González Reglero, Alicia Palomo Sebastián , 
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Laura Pelegrina Cortijo, José Francisco Martín Martínez, 

Rosa Rubio Martín 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002496-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José 
Ramón García Fernández, relativa a qué actividades tiene previstas la Junta de Castilla y León 
para conmemorar los 500 años de la creación de la Escuela de Salamanca y si se ha instado o se 
va a instar al Estado a realizar actividades por este aniversario.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 10 de julio de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002472 a PE/002520.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de julio de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

José Ramón García Fernández, procurador de Unión del Pueblo Leonés (UPL) , 
del Grupo Parlamentario UPL-Soria ¡Ya!, al amparo de los artículos 155 y 
siguientes del Reglamento de las Cortes, formula a la Junta de Castilla y León la 
siguiente pregunta , para su respuesta por escrito. 

ANTECEDENTES 

Este año se cumplen 500 años de la creación de la Escuela de Salamanca en el 
seno de la Universidad de Salamanca, un hito para el Derecho mundial por 
cuanto supuso la misma a escala internacional con el denominado "derecho de 
gentes", con figuras como Francisco de Vitoria, Domingo de Soto, Martín de 
Azpilicueta o Bernardino de Sahagún como algunos de sus referentes, que 
implicó que el ser humano y su dignidad pasasen a tomar un protagonismo 
central en el derecho y la política, surgiendo el humanismo y el derecho 
internacional fruto de las teorías de la Escuela de Salamanca. 

No obstante, a pesar de la importancia de la Escuela de Salamanca para el 
Derecho internacional , su 500 aniversario no parece que esté teniendo 
relevancia para las instituciones ya sea autonómicas o estatales, considerando 
desde Unión del Pueblo Leonés que debería haber una implicación en este 
sentido por parte tanto de la Junta como del Estado. 

PREGUNTAS: 

1.- ¿Qué actividades tiene previsto impulsar la Junta para conmemorar los 
500 años de la creación de la Escuela de Salamanca? 

2.- ¿Ha instado o va a instar la Junta al Estado a realizar actividades para 
conmemorar los 500 años de la creación de la Escuela de Salamanca? 

Valladolid, a 14 de junio de 2024 

EL PROCURADOR 

Fdo.: José Ramón García Fernández 

Cortes de Casti lla y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1 - 47015 Valladolid (España) 

grupo.uplsy@ccyl.es 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002497-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. José Ángel Ceña Tutor, Dña. Leila Vanessa García Macarrón y D. Juan Antonio Palomar Sicilia, 
relativa a ciclos de FP y cursos de especialización implantados por la Junta de Castilla y León 
desde 2019, así como sobre la inversión desde esa fecha en centros de Formación Profesional.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 10 de julio de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002472 a PE/002520.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de julio de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

José Ángel Ceña Tutor, Leila Vanessa García Macarrón, Juan Antonio Palomar Sicilia, Procuradores 

pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO UPL - SORIA iYA! de las Cortes de Castilla y León, al 

amparo de lo establecido en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la cámara, formula a la 

Junta de Castilla y León la siguiente PREGUNTA PARA SU CONTESTACIÓN POR ESCRITO. 

ANTECEDENTES 

Con lo que respecta a la implantación e inversión de Formación profesional en las provincias de 

Castilla y León. 

PREGUNTA 

l. ¿Cuáles son los nuevos ciclos de FP y cursos de especialización que se han implantado por la 

Junta de Castilla y León desde 2019, desglosados por provincias? 

2. ¿cuál es la inversión en centros de Formación profesional desde 2019, desglosados por 

provincias? 

Valladolid, 14 de junio de 2023 

LA PROCURADORA 

' - --- -- - -- -

l / 

Fdo. Josr/ Ángel Ceña Tutor 
I 

Fdo. Leil~ Vanessa García Macarrón 

ELPROCURADDR ____ _ 

1--,.¡-.-_---!'.../l_ 

Cortes de Castilla y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1- 47015 Valladolid (España) 

grupo.uplsy@ccyl.es 
1 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002498-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. Pedro 
José Pascual Muñoz, relativa a si alguno de los robots quirúrgicos que tiene previsto adquirir la 
Gerencia Regional de Salud de la Junta de Castilla y León irá al Complejo Asistencial de Ávila.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 10 de julio de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002472 a PE/002520.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de julio de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 



D.L.: VA.564-1984 - ISSN 1134-7864

C
VE

: B
O

C
C

L-
11

-0
09

52
3

BOCCL1100309	 30 de julio de 2024	  PE/002498-01. Pág. 31380

Cortes d>?. Ca:c.tllla ~1 Ls¿:', 
~:esistro de ~ntr.:1.:ia 
Núme,·o R~9istt·o: 49s,~ 
14/0~/2024 14:3]:36 

Por Ávila I Grupo Parlamentario Mixto 

Cortes de Castilla y León 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Don Pedro José Pascual Muñoz, procurador del Grupo Parlamentario Mixto de las Cortes de 

Castilla y León, perteneciente a Por Ávila , y al amparo de lo establecido en los artículos 155 y 

siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente 

pregunta para su contestación por escrito: 

PREGUNTA 

Según ha publicado la Dirección General de Fondos Europeos del M inisterio de Hacienda en 

su Previsión de convocatorias programas FEDER 2021-2027, la Gerencia Regional de Salud de 

la Junta de Castilla y León tiene previsto adquirir siete robots quirúrgicos, dentro del Plan de 

Renovación de equipamiento de alta tecnología en los Centros Hospitalarios de Castilla y 

León. Si bien dos de ellos estarían ya destinados al Hospital Clínico Universitario de Valladolid 

y al Hospital General de Segovia, ¿va a ir alguno de los cinco robots quirúrgicos restantes al 

Complejo Asistencial de Ávila? 

En Va lladolid, a 14 de junio de 2024 

Fdo.: Pedro José Pascual Muñoz 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002499-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. Pedro 
José Pascual Muñoz, relativa a datos de morbimortalidad de los servicios de cirugía general en 
cada hospital de la Comunidad en los años 2022, 2023 y el primer cuatrimestre de 2024.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 10 de julio de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002472 a PE/002520.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de julio de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Por Ávila I Grupo Parlamentario Mixto 

Cortes de Castilla y León 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Don Pedro José Pascual Muñoz, procurador del Grupo Parlamentario Mixto de las Cortes de 

Castilla y León, perteneciente a Por Ávila, y al amparo de lo establecido en los artículos 155 y 

siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente 

pregunta para su contestación por escrito : 

PREGUNTA 

¿cuáles han sido los datos de morbimortalidad de los servicios de cirugía general en cada 

uno de los hospitales de la Comunidad en los años 2022, 2023 y el primer cuatrimestre de 

2024? 

En Valladolid , a 14 de junio de 2024 

Fdo.: Pedro José Pascual Muñoz 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002500-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. Pedro 
José Pascual Muñoz, relativa a qué actuaciones tiene previsto realizar la Consejería de Sanidad 
para mejorar las carencias observadas en la ubicación provisional del centro de salud Ávila Norte.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 10 de julio de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002472 a PE/002520.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de julio de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Por Ávila I Grupo Parlamentario Mixto 

Cortes de Castilla y León 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Don Pedro José Pascual Muñoz, procurador del Grupo Parlamentario Mixto de las Cortes de 

Castilla y León, perteneciente a Por Ávila, y al amparo de lo establecido en los artículos 155 y 

siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente 

pregunta para su contestación por escrito: 

PREGUNTA 

¿Qué actuaciones tiene previsto realizar la Consejería de Sanidad para mejorar las carencias 

observadas en la ubicación provisional del Centro de Salud Ávila Norte? 

En Valladolid, a 14 de junio de 2024 

Fdo.: Pedro José Pascual Muñoz 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002501-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador 
D. Pedro José Pascual Muñoz, relativa a en qué van a consistir y dónde se ubicarán las nuevas 
infraestructuras de uso público en el Parque Regional de la Sierra de Gredos que tiene previsto 
llevar a cabo la Fundación Patrimonio Natural.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 10 de julio de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002472 a PE/002520.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de julio de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Por Ávila I Grupo Parlamentario Mixto 

Cortes de Castilla y León 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Don Pedro José Pascual Muñoz, procurador del Grupo Parlamentario Mixto de las Cortes de 

Castilla y León, perteneciente a Por Ávila, y al amparo de lo establecido en los artículos 155 y 

siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente 

pregunta para su co ntestación por escrito: 

PREGUNTA 

¿En qué van a consistir y dónde se ubicarán las nuevas infraest ructuras de Uso Público en 

el Parque Regional de la Sierra de Gredos que, dentro del programa FEDER Castilla y León 

2021-2027, tiene previsto llevar a cabo Fundación Patrimonio Natural y, en su caso, cuándo 

está prevista su licitación? 

En Valladolid, a 14 de junio de 2024 

EL PROCURADOR, 



XI Legislatura  

C
VE

: B
O

C
C

L-
11

-0
09

52
7

Núm. 309	 30 de julio de 2024	  PE/002502-01. 	Pág. 31387

4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002502-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por las Procuradoras 
Dña. Noelia Frutos Rubio, Dña. Rosa María Rubio Martín y Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, relativa 
a censo y las actuaciones de la Junta de Castilla y León respecto de las personas con ADEE en la 
Comunidad Autónoma.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 10 de julio de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002472 a PE/002520.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de julio de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Noelia Frut os Rubio, Rosa Rub io Martín, Yolanda Sacristán Rodríguez, Procuradores 
pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Ca st ill a y León, al 
amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
fo rmulan a la Junta de Cast illa y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito : 

ANTECEDENTES 

La creación de acrónimos si rve para defin ir bien el ca mpo t ratado, y también para libra rse de 
palabras que t ienen una carga social negativa . El ac rónimo "ADEE" es la terminología adecuada 
que se util iza para denominar a las personas que conviven con condiciones que conllevan 
Acondropl as ia y Otras Oisplas ias Esqueléti cas con En anismo. 

Preguntas: 

• A fecha de registro de estas preguntas, ¿dispone la Junta de Castilla y León un censo 
y/o registro actualizado sobre el número de personas con ADEE que hay censadas, y 
cuántas de ellas residen en nuestra Comunidad? (Especificar por provincias, sexo, y 
edad). 

• ¿Qué acciones está llevando a cabo la Junta de Castilla y León para implementar, y, 
por lo tanto, cumplir con el derecho a la integración e independencia de las personas 
con ADEE en todos los aspectos de su vida (sanidad, educación, empleo, igualdad, 
familia, vivienda, cultura, deporte, etc.) en nuestra Comunidad Autónoma ? 

• Según la Ley 3/1998, de 24 de junio, de Accesibilidad y Supresión de Barreras, además 
del Acuerdo 39/2004, de 25 de marzo, de la Junta de Castilla y León, por el que se 
aprueba la Estrategia Regional de Accesibilidad de Castilla y León 2004-2008 
(BOCYLde31 de marzo de 2004), y también la Orden FAM/1876/2004, de 18 de 
noviembre, por la que se establece el módulo de referencia para determinar la 
condición de «bajo coste» en la convertibilidad de los edificios, establecimientos e 
instalaciones (BOCYL de 20 de diciembre de 2004), ¿qué acciones está llevando a cabo 
la Junta de Castilla y León para mejorar la accesibilidad en edificios, espacios públicos, 
establecimientos, instalaciones, etc ... en cada provincia de nuestra Comunidad 
Autónoma ? (Especificar por provincias, edificios, espacios, etc ... ). 

• Situación sociodemográfica y laboral de personas con ADEE en Castilla y León. 
(Especificar por provincias, sexo y rangos de edad). 

Vall adolid a 17 de ju nio de 2024 
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Los Procuradores 

Noelia Frutos Rubio, Rosa Rubio Martín, 

Yolanda Sacristán Rodríguez, 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002503-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por las Procuradoras 
Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez y Dña. Rosa María Rubio Martín, relativa a diversos aspectos 
de la teleasistencia domiciliaria básica y avanzada en Castilla y León.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 10 de julio de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002472 a PE/002520.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de julio de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Yolanda Sacristán Rodríguez, Rosa Rubio Martín , Procuradores pertenecientes al 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León , al amparo 
de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la Junta de Castilla y León ,para su contestación por escrito, las siguientes 

PREGUNTAS: 

En relación a la vigencia del contrato de prestación del servicio de teleasistencia 
domiciliaria básica y avanzada en la Comunidad de Castilla y León: 

¿Cuántas unidades móviles del servicio de teleasistencia domiciliaria 
existen en cada una de las provincias de Castilla y León para asegurar 
la atención presencial en el domicilio las 24 horas del día los 7 días de 
la semana? 

¿Cuál es la localización de estas unidades móviles en cada provincia 
de la Comunidad Autónoma? 

¿ Se garantiza a la población la presencia solicitada en un tiempo no 
superior a 30 minutos desde la recepción de la llamada en el Centro de 
Atención de todo el territorio de su área de intervención? Se desea 
conocer el área de actuación de cada unidad móvil, el número de 
alarmas recibidas en cada una de las provincias en periodos festivos y 
fines de semana y de ellas las que hayan movilizado las unidades 
móviles y las derivadas a otro tipo de servicios y cuáles. 

¿Cuántos centros de custodia de llaves existen en la comunidad y 
cuáles son sus localizaciones y área de actuación? Se desea conocer 
también cuáles de ellos aseguran la atención las 24 horas durante todos 
los días del año. 

¿Cuántas alarmas han requerido la movilización de las unidades 
móviles del servicio de teleasistencia domiciliaria{ UMO) en cada una 
de las provincias en cada uno de los días festivos y fines de semana 
transcurridos desde el inicio del contrato? 

¿Cuántas alarmas pulsadas por los beneficiarios han requerido la 
intervención de otros servicios y/o familiares para la atención personal 
en caídas y otras emergencias en los municipios/provincias que no 
existe las UMO en cada uno de los días festivos y fines de semana 
desde el inicio del contrato? 

¿Cuántas solicitudes de llaves en situaciones de emergencia han sido 
solicitadas al Centro de Atención y estas han sido denegadas por no 
disponerse en ese momento de atención en dicha localidad? Se desea 
conocer el día solicitado y localidad. 
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Valladolid a 17 de junio de 2024 

Los Procuradores 

Yolanda Sacristán Rodríguez Rosa Rubio Martín , 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002504-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por las Procuradoras 
Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez y Dña. Rosa María Rubio Martín, relativa a número de 
trabajadores del servicio de teleasistencia básica y avanzada en la Comunidad de Castilla y León 
desde el inicio del contrato hasta el 31 de marzo de 2024, así como sobre el número de beneficiarios.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 10 de julio de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002472 a PE/002520.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de julio de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Yolanda Sacristán Rodríguez, Rosa Rubio Martín , Procuradoras pertenecientes al 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León , al amparo 
de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la Junta de Castilla y León las siguientes preguntas para su contestación 
por escrito: 

En relación a la vigencia del contrato de prestación del servIcI0 de teleasistencia 
domiciliaria básica y avanzada en la Comunidad de Castilla y León: 

¿Cuál ha sido el número de trabajadores existentes en cada uno de los meses 
desde el inicio del contrato hasta el 31 de marzo de 2024? Desagregar los mismos 
por tipo de contrato, categoría profesional, jornada laboral, titulación requerida, 
antigüedad y centro de trabajo. 

¿Cuál ha sido el número de beneficiarios totales en cada uno de los meses y sus 
municipios? 

Valladolid a 17 de junio de 2024 

Las Procuradoras 

Yolanda Sacristán Rodríguez , Rosa Rubio Martín , 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002505-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Jesús Guerrero Arroyo, Dña. María Consolación Pablos Labajo, D. Rubén Illera Redón y D. Jesús 
Puente Alcaraz, relativa a celebración de las sesiones cuatrimestrales de los Consejos de Salud de 
las Zonas Básicas de la provincia de Palencia en los últimos cinco años.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 10 de julio de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002472 a PE/002520.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de julio de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Jesús Guerrero Arroyo, Consolación Pablos Labajo, Rubén lllera Redón, Jesús Puente Alcaraz, 
Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla 
y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formul an a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por 
escrito: 

¿Han celebrado todos los consejos de Salud de las Zonas Básicas de la provincia de Palencia 
las sesiones cuatrimestrales establecidas en el artículo 8 del "Decreto 48/2003, de 24 de abril, 
por el que se regulan los órganos de dirección y participación del sistema de salud de Castilla 
y León" en los últimos 5 años? 

Si no fuera así, pedimos relación de ZBS de la provincia de Palencia y los años donde no se han 
celebrado las reuniones cuatrimestrales y las razones de tales incumplimientos. 

Valladolid a 17 de junio de 2024 

Los Procuradores 

Jesús Guerrero Arroyo, Consolación Pablos Labajo, 

Rubén !llera Redón, Jesús Puente Alcaraz 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002506-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Jesús Guerrero Arroyo, Dña. María Consolación Pablos Labajo y D. Rubén Illera Redón, relativa 
a número de denuncias y expedientes abiertos por incumplimiento de la declaración de impacto 
ambiental en las plantas fotovoltaicas y parques eólicos de la provincia de Palencia, así como 
sobre el número de inspecciones realizadas para su cumplimiento.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 10 de julio de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002472 a PE/002520.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de julio de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Jesús Guerrero Arroyo, Consolación Pablos Labajo, Rubén ll lera Redón, Procuradores 
pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al 
amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la Junta de Casti lla y León la sigu iente pregunta para su contestación por escrito : 

• ¿Cuántas denuncias, así como apertura de expedientes, se han realizado por 
incumplimiento de la Declaración de Impacto Ambiental (DIA) en las plantas 
fotovoltaicas y parques eólicos de la provincia de Palencia? Pedimos una relación de 
las denuncias y expedientes abiertos , asi como la procedencia de cada de una estas 
denuncias y/o apertura de expedientes ( SEPRONA ,agentes medioambientales y 
cualquiera otra) y a qué términos municipales afectan. 

• ¿Cuántas inspecciones se han realizado sobre cumplimiento de la Declaración de 
Impacto Ambiental (DIA) en las plantas fotovoltaicas y parques eólicos de la provincia 
de Palencia? Pedimos una relación de estas y a qué términos municipales afectan. 

Vallado lid a 17 de junio de 2024 

Los Procuradores 

Jesús Guerrero Arroyo, Consolación Pablos Labajo, 

Rubén !llera Redón, 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002507-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. José Luis Vázquez Fernández y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a diversos aspectos de 
la contratación de directores, directores técnicos, gerentes y directores de área de la Fundación 
Siglo, el Centro Cultural Miguel Delibes y la Orquesta Sinfónica de Castilla y León.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 10 de julio de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002472 a PE/002520.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de julio de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 



D.L.: VA.564-1984 - ISSN 1134-7864

C
VE

: B
O

C
C

L-
11

-0
09

53
2

BOCCL1100309	 30 de julio de 2024	  PE/002507-01. Pág. 31400

Partido 
Socialista 
de Castil la 

y León 

Grupo 
Pa rlamentario 

Sociali sta 

Cortes de 
Castilla y León 

Plaza de las Cortes de Castilla y 
León nº 1 

47014 Vallooolid 
Te! 983 421566 
Fa:< 983 421544 

Grupo soc1alisla@ccyl.es 

1 1 

t ,:,t:t-<'::~ d~ C::.:i~till.i. y 1~611 
P.~,:;i ~t -!:o d e E11.t-1:;td.;1 

Hi:u;_e :::,:, Rl!gi!'t:t:o: -501 '7 
17 /06/2024 13 :58: lB 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

José Luis Vázquez Fernández, José Ignacio Martín Benito, Procuradores pertenecientes 
al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al 
amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por 
escrito: 

ANTECEDENTES 

En relación con la Fundación Siglo, el Centro Cultural Miguel Delibes y la Orquesta 
Sinfónica de Castilla y León : 

Desde 2015 hasta el 31 de mayo de 2024: 

1.- Relación nominal de Directores, Directores Técnicos, Gerentes y Jefes de Área, 
tanto de la Fundación Siglo como de la Orquesta Sinfónica de Castilla y León y el 
Centro Cultural Miguel Delibes. 

2.- Tipo de contrato, salario y retribuciones anuales de Directores, Directores 
Técnicos, Artísticos y Administrativos, Gerentes y Jefes de Área, tanto de la 
Fundación Siglo como de la Orquesta Sinfónica de Castilla y León y el Centro 
Cultural Miguel Delibes. 

3.- Procedimiento de selección de Directores, Directores Técnicos, Artísticos y 
Administrativos, Gerentes y Jefes de Área, tanto de la Fundación Siglo como de 
la Orquesta Sinfónica de Castilla y León y el Centro Cultural Miguel Delibes. 

4.- Relación de contratos y contenido, detallando fecha y cuantía económica, 
formalizados con empresas o Agencias de gestión y programación cultural. 

Valladolid a 17 de junio de 2024 

Los Procuradores 

José Luis Vázquez Fernández, José Ignacio Martín Benito, 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002508-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. Juan 
Luis Cepa Álvarez, relativa a minoración del crédito previsto para la aplicación de agricultura de 
precisión y tecnologías 4.0 y sobre las consecuencias de tal minoración.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 10 de julio de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002472 a PE/002520.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de julio de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Juan Luis Cepa Álvarez, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León , al amparo de lo establecido en los 
artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara , formula a la Junta de Casti lla 
y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito: 

ANTECEDENTES 

Con fecha 21 de julio de 2023 se envió a la Dirección General de Presupuestos, 
Fondos Europeos y Estadística , la propuesta de minoración de crédito por importe de 
7.816.203, 16 €, que afectaba a diferentes fuentes de financiación , concretamente una 
de ellas se refería a : mrr piscag-iii : aplic. agricultura de precisión y tecn. 4.0 sector 
agrícola y ganadería, por un importe de 3.014.250,79 €. 

El 4 de octubre de 2023, se publ ica la Orden de 29 de septiembre de 2023, de la 
Consejería de Agricultura , Ganadería y Desarrollo Rural , por la que se convocan las 
ayudas estatales para el programa de apoyo para la aplicación de agricultura de 
precisión y tecnologías 4.0. 

Que en su punto 4.2, dice textualmente: 2. Las ayudas se concederán con cargo a la 
aplicación presupuestaria 0304G.412A01 .77039 de los Presupuestos Generales de la 
Comunidad de Castilla y León para el año 2024, por un importe de tres millones 
catorce mil doscientos cincuenta euros con setenta y nueve céntimos (3.014.250,79 €) . 
Dichos fondos están participados al 100% de los Presupuestos Generales del Estado, 
dentro del Plan de Recuperación , Transformación y Resiliencia de la Unión Europea. 
No obstante, en virtud del artículo 16.3 de la Ley 5/2008, de 25 de septiembre, de 
Subvenciones de la Comunidad de Castilla y León , se podrá ampliar la dotación inicial 
hasta el importe correspondiente de los créditos que se asignen mediante Conferencia 
Sectorial del Ministerio de Agricultura , Pesca y Alimentación, sin necesidad de nueva 
convocatoria. 

PREGUNTAS 

1. ¿Cuál es la causa de la minoración del importe de 3.014.250,79 €? 

2. Si en el mes de julio de 2023 se minora esta cantidad, ¿cómo se 
convocan ayudas por el mismo importe, en el mes de octubre de 
2023? 

Valladolid a 17 de junio de 2024 

El Procurador 

Juan Luis Cepa Álvarez, 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002509-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. Juan 
Luis Cepa Álvarez, relativa a distintos aspectos de la obra realizada en la estación de autobuses de 
Ciudad Rodrigo.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 10 de julio de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002472 a PE/002520.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de julio de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Juan Luis Cepa Álvarez, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Casti lla y León , al amparo de lo establecido en los 
artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara , formula a la Junta de Castilla 
y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito: 

ANTECEDENTES 

El 5 de diciembre de 2023 se reinauguraba la Estación de autobuses de Ciudad Rodrigo 
con emisiones cero. 

Desde hace unos meses, en diferentes medios de comunicac1on locales, se están 
demostrando desperfectos y malas actuaciones, que están deteriorando la imagen de 
la misma. 

PREGUNTAS 

1. ¿Cuánto fue la garantía definitiva y la complementaria en la 
adjudicación de la obra? 

2. ¿Se ha certificado totalmente la inversión prevista? 

3. ¿Se han detectado deficiencias en las inversiones realizadas? 

4. En caso afirmativo, ¿qué actuaciones se están llevando a cabo 

Valladolid a 17 de junio de 2024 

El Procurador 

Juan Luis Cepa Álvarez, 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002510-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por las Procuradoras 
Dña. Rosa María Rubio Martín y Dña. Elisa Patricia Gómez Urbán, relativa a desplazamiento del 
Vicepresidente de la Junta de Castilla y León a Barcelona el pasado 12 de junio para participar en 
una mesa de trabajo.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 10 de julio de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002472 a PE/002520.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de julio de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Rosa Rubio Martín, Patricia Gómez Urbán, Procuradoras pertenecientes al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en 
los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y 
León la siguiente pregunta para su contestación por escrito: 

ANTECEDENTES 

El pasado 12 de junio el Vicepresidente de la Junta de Castilla y León participó en una Mesa de 
Trabajo en Barcelona; si bien desde el 28 de mayo y hasta el 8 de ju lio de 2024 se encuentra en 
situación de baja por paternidad, disfrutando, por tanto, de la correspondiente prestación por 
nacimiento y cuidado del menor con ca rgo a la Seguridad Social. 

Es por ello que formulamos las siguientes 

PREGUNTAS 

l. ¿Ha utilizado el Vicepresidente de la Junta de Castilla y León, Juan Garcia Gallardo­

Frings, medios oficiales, personales o materiales, para su desplazamiento y 

participación en Barcelona el pasado 12 de junio en una Mesa de Trabajo? En caso 

afirmativo, indíquese medio oficial utilizado. 

2. ¿Ha sufragado la Junta de Castilla los gastos de desplazamiento y estancia en 

Barcelona del Vicepresidente, Juan Garcia Gallardo-Frings el 12 de junio de 2024? En 

caso afirmativo, indíquese cuantía económica y concepto de estos gastos. 

Valladolid a 18 de junio de 2024 

Las Procuradoras 

Rosa Rubio Martín, Patricia Gómez Urbán, 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002511-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. Laura Pelegrina Cortijo, Dña. Rosa María Rubio Martín, D. Pedro Luis González Reglero y 
D. Juan Luis Cepa Álvarez, relativa a distintos aspectos de las solicitudes presentadas en cada una 
de las nueve provincias de Castilla y León en el marco del Plan de Recuperación, Transformación 
y Resiliencia acogidas a la Orden de 24 de septiembre de 2021 de la Consejería de Economía y 
Hacienda.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 10 de julio de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002472 a PE/002520.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de julio de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Laura Pelegrina Cortijo, Rosa Rubio Martín , Pedro González Reglero, Juan Luis Cepa 
Álvarez, Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de 
las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la 
siguiente pregunta para su contestación por escrito: 

ANTECEDENTES 

La aplicación del Real Decreto 477/2021,de 29 de junio, por el que se aprueba la 
concesión directa a las comunidades autónomas y a las ciudades de Ceuta y Melilla de 
ayudas para la ejecución de diversos programas de incentivos ligados al autoconsumo 
y almacenamiento, con fuentes de energía renovable , así como la implantación de 
sistemas térmicos renovables en el sector residencial , dentro del marco del Plan de 
Recuperación , Transformación y Resiliencia, derivó en la convocatoria pública por parte 
de la Consejería de Economía y Hacienda de subvenciones al autoconsumo. 

PREGUNTAS 

1. ¿Cuál es el número de solicitudes de subvención presentadas en cada una 
de las nueve provincias de comunidad de Castilla y León, acogidas a la 
Orden 24 de septiembre de 2021 de la Consejería de Economía y Hacienda 
por la que se convocaron subvenciones dentro de diversos programas de 
incentivos ligados al autoconsumo y al almacenamiento con fuentes de 
energía renovable así como a la implantación de sistemas térmicos 
renovables en el sector residencial, en el marco del Plan de Recuperación, 
Transformación y Resiliencia? 

2. ¿ Cuál es el número de solicitudes de subvención tramitadas en cada una 
de las nueve provincias de comunidad de Castilla y León, acogidas a la 
Orden 24 de septiembre de 2021 de la Consejería de Economía y Hacienda 
por la que se convocaron subvenciones dentro de diversos programas de 
incentivos ligados al autoconsumo y al almacenamiento con fuentes de 
energía renovable así como a la implantación de sistemas térmicos 
renovables en el sector residencial, en el marco del Plan de Recuperación, 
Transformación y Resiliencia? 

3. ¿Cuál es el número de solicitudes de subvención pendientes tramitación 
en cada una de las nueve provincias de comunidad de Castilla y León, 
acogidas a la Orden 24 de septiembre de 2021 de la Consejería de 
Economía y Hacienda por la que se convocaron subvenciones dentro de 
diversos programas de incentivos ligados al autoconsumo y al 
almacenamiento con fuentes de energía renovable así como a la 
implantación de sistemas térmicos renovables en el sector residencial, en 
el marco del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia? 

4. ¿Cuál es el número de solicitudes de subvención resueltas en cada una de 
las nueve provincias de comunidad de Castilla y León, acogidas a la Orden 
24 de septiembre de 2021 de la Consejería de Economía y Hacienda por la 



D.L.: VA.564-1984 - ISSN 1134-7864

C
VE

: B
O

C
C

L-
11

-0
09

53
6

BOCCL1100309	 30 de julio de 2024	  PE/002511-01. Pág. 31409

Partido 
Socialista 

de Castilla 
y León 

Grupo 1 
Parlamentario 

Socialista 

Cortes de 
Casti lla y León 

Plaza de las Cortes de Castilla y 
León nº 1 

47014 Valladolid 
Tel 983 421566 
Fax 983 421544 

Grupo.socialista@ccyl.es 

1 1 

que se convocaron subvenciones dentro de diversos programas de 
incentivos ligados al autoconsumo y al almacenamiento con fuentes de 
energía renovable así como a la implantación de sistemas térmicos 
renovables en el sector residencial, en el marco del Plan de Recuperación, 
Transformación y Resiliencia? 

5. ¿Cuál es el número de solicitudes de subvención concedidas en cada una 
de las nueve provincias de comunidad de Castilla y León, acogidas a la 
Orden 24 de septiembre de 2021 de la Consejería de Economía y Hacienda 
por la que se convocaron subvenciones dentro de diversos programas de 
incentivos ligados al autoconsumo y al almacenamiento con fuentes de 
energía renovable así como a la implantación de sistemas térmicos 
renovables en el sector residencial, en el marco del Plan de Recuperación, 
Transformación y Resiliencia? 

6. ¿Cuál es el número de solicitudes de subvención denegadas en cada una 
de las nueve provincias de comunidad de Castilla y León, acogidas a la 
Orden 24 de septiembre de 2021 de la Consejería de Economía y Hacienda 
por la que se convocaron subvenciones dentro de diversos programas de 
incentivos ligados al autoconsumo y al almacenamiento con fuentes de 
energía renovable así como a la implantación de sistemas térmicos 
renovables en el sector residencial, en el marco del Plan de Recuperación, 
Transformación y Resiliencia? 

Se solicita el desglose provincia por provincia. 

Valladol id a 20 de junio de 2024 

Los Procuradores 

Laura Pelegrina Cortijo, 

Pedro González Reglero, 

Rosa Rubio Martín, 

Juan Luis Cepa Álvarez, 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002512-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. Laura Pelegrina Cortijo, Dña. Rosa María Rubio Martín, D. Pedro Luis González Reglero y 
D. Juan Luis Cepa Álvarez, relativa a distintos aspectos de las solicitudes presentadas en cada una 
de las nueve provincias de Castilla y León en el marco del Plan de Recuperación, Transformación y 
Resiliencia acogidas a la Orden de 22 de agosto de 2022 de la Consejería de Economía y Hacienda.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 10 de julio de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002472 a PE/002520.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de julio de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Laura Pelegrina Cortijo, Rosa Rubio Martín , Pedro González Reglero, Juan Luis Cepa 
Álvarez, Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de 
las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara , formulan a la Junta de Castilla y León la 
siguiente pregunta para su contestación por escrito: 

ANTECEDENTES 

La aplicación del Real Decreto 477/2021,de 29 de junio, por el que se aprueba la 
concesión directa a las comunidades autónomas y a las ciudades de Ceuta y Melilla de 
ayudas para la ejecución de diversos programas de incentivos ligados al autoconsumo 
y almacenamiento, con fuentes de energía renovable, así como la implantación de 
sistemas térmicos renovables en el sector residencial , dentro del marco del Plan de 
Recuperación , Transformación y Resiliencia , derivó en la convocatoria pública por parte 
de la Consejería de Economía y Hacienda de subvenciones al autoconsumo. 

PREGUNTAS 

1. ¿Cuál es el número de solicitudes de subvención presentadas en cada una 
de las nueve provincias de comunidad de Castilla y León, acogidas a la 
Orden de 22 agosto de 2022 de la Consejería de Economía y Hacienda por 
la que se convocaron subvenciones dentro de diversos programas de 
incentivos ligados al autoconsumo y al almacenamiento con fuentes de 
energía renovable así como a la implantación de sistemas térmicos 
renovables en el sector residencial, en el marco del Plan de Recuperación, 
Transformación y Resiliencia? 

2. ¿Cuáles el número de solicitudes de subvención tramitadas en cada una 
de las nueve provincias de comunidad de Castilla y León, acogidas a la 
Orden de 22 agosto de 2022 de la Consejería de Economía y Hacienda por 
la que se convocaron subvenciones dentro de diversos programas de 
incentivos ligados al autoconsumo y al almacenamiento con fuentes de 
energía renovable así como a la implantación de sistemas térmicos 
renovables en el sector residencial, en el marco del Plan de Recuperación, 
Transformación y Resiliencia? 

3. ¿Cuál es el número de solicitudes de subvención pendientes tramitación 
en cada una de las nueve provincias de comunidad de Castilla y León, 
acogidas a la Orden de 22 agosto de 2022 de la Consejería de Economía y 
Hacienda por la que se convocaron subvenciones dentro de diversos 
programas de incentivos ligados al autoconsumo y al almacenamiento con 
fuentes de energía renovable así como a la implantación de sistemas 
térmicos renovables en el sector residencial, en el marco del Plan de 
Recuperación, Transformación y Resi liencia? 

4. ¿Cuál es el número de solicitudes de subvención resueltas en cada una de 
las nueve provincias de comunidad de Castilla y León, acogidas a la Orden 
de agosto de 2022 de la Consejería de Economía y Hacienda por la que se 
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convocaron subvenciones dentro de diversos programas de incentivos 
ligados al autoconsumo y al almacenamiento con fuentes de energía 
renovable asi como a la implantación de sistemas térmicos renovables en 
el sector residencial, en el marco del Plan de Recuperación, 
Transformación y Resiliencia? 

5. ¿Cuál es el número de solicitudes de subvención concedidas en cada una 
de las nueve provincias de comunidad de Castilla y León, acogidas a la 
Orden 22 de agosto de 2022 de la Consejería de Economía y Hacienda por 
la que se convocaron subvenciones dentro de diversos programas de 
incentivos ligados al autoconsumo y al almacenamiento con fuentes de 
energía renovable así como a la implantación de sistemas térmicos 
renovables en el sector residencial, en el marco del Plan de Recuperación, 
Transformación y Resiliencia? 

6. ¿Cuál es el número de solicitudes de subvención denegadas en cada una 
de las nueve provincias de comunidad de Castilla y León, acogidas a la 
Orden 242 de agosto de 2022 de la Consejería de Economía y Hacienda por 
la que se convocaron subvenciones dent ro de diversos programas de 
incentivos ligados al autoconsumo y al almacenamiento con fuentes de 
energía renovable así como a la implantación de sistemas térmicos 
renovables en el sector residencial , en el marco del Plan de Recuperación, 
Transformación y Resiliencia? 

Se solicita el desglose provincia por provincia. 

Valladolid a 20 de junio de 2024 

Los Procuradores 

Laura Pelegrina Cortijo, 

Pedro González Reglero, 

Rosa Rubio Martín , 

Juan Luis Cepa Álvarez, 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002513-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. Laura Pelegrina Cortijo, Dña. Rosa María Rubio Martín, D. Pedro Luis González Reglero y 
D. Juan Luis Cepa Álvarez, relativa a fechas de incorporación de las nuevas altas en la Dirección 
General de Energía y Minas, así como en las Secciones de Energía de los Servicios Territoriales 
de Industria, Comercio y Empleo.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 10 de julio de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002472 a PE/002520.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de julio de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Laura Pelegrina Cortijo, Rosa Rubio Martín, Pedro González Reglero, Juan Luis Cepa 
Álvarez, Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de 
las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la 
siguiente pregunta para su contestación por escrito: 

ANTECEDENTES 

En relación con las iniciativas de respuesta ante el agravamiento de la situación 
económica, medida 12. "Medidas de impulso de la capacidad energética" y con la 
finalidad de adecuar los recursos humanos a la creciente actividad y la nueva propuesta 
de RPT en los servicios centrales de la Dirección General de Energía y Minas y en las 
Secciones de Energía de los Servicios Territoriales de Industria , Comercio y Empleo. 

PREGUNTAS 

1. ¿En qué fecha se han incorporado las nuevas altas en la Dirección General 
de Energía y Minas? 

2. ¿En qué fecha se han incorporado las nuevas altas en las Secciones de 
Energía de los Servicios Territoriales de Industria, Comercio y Empleo? 

Especificar: unidad de destino, nombre del puesto, grupo, subgrupo, nivel, 
localidad del puesto y fecha de incorporación. 

Valladolid a 20 de junio de 2024 

Los Procuradores 

Laura Pelegrina Cortijo, 

Pedro González Reglero, 

Rosa Rubio Martín , 

Juan Luís Cepa Álvarez, 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002514-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Fernando Pablos Romo, Dña. Rosa María Rubio Martín, D. Juan Luis Cepa Álvarez y D. Jesús 
Puente Alcaraz, relativa a realización de retinografías digitales para la Gerencia de Atención Primaria 
de Salamanca.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 10 de julio de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002472 a PE/002520.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de julio de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Fernando Pablos Romo, Rosa Rubio Martín, Juan Luis Cepa Álvarez, Jesús Puente Alcaraz, 
Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla 
y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por 
escrito: 

En la provincia de Salamanca existe una elevada prevalencia de diabetes mellitus, por 
ello, y con el fin de reducir una de las complicaciones más importante y frecuentes de esta 
enfermedad, se hace necesario implementar el programa de cribado para la detección temprana 
de la retinopatía diabética mediante retinografía digital. 

PREGUNTAS 

1. ¿con cuántos retinógrafos digitales cuenta la Gerencia de Atención Primaria de Salamanca 
y cuál ha sido el coste económico de los mismos? 

2. ¿Desde qué fecha cuenta esta Gerencia con estos retinógrafos? 

3. ¿Qué número de profesionales de Enfermería de la Gerencia de Atención Primaria de 
Salamanca están capacitados por el IOBA (Instituto Universitario de Oftalmología 
Aplicada) para realizar retinografías digitales y desde que fecha? 

4. ¿Cuántas retinografías han sido realizadas por la Gerencia de Atención Primaria de 
Salamanca dentro del programa de cribado? 

S. ¿Cuántos pacientes están en lista de espera en el Servicio de Oftalmología del Hospital de 
Salamanca para realizarse una retinografía y cuál es el tiempo medio de demora? 

Valladolid a 20 de junio de 2024 

Los Procuradores 

Fernando Pablos Romo, Rosa Rubio Martín 
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Juan Luis Cepa Álvarez, Jesús Puente Alcaraz 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002515-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José 
Ignacio Martín Benito, Dña. Ana Sánchez Hernández, Dña. María Inmaculada García Rioja y D. José 
Luis Vázquez Fernández, relativa a diferentes aspectos de los estudios técnicos realizados sobre la 
afección del patrimonio cultural afectado por los incendios de la sierra de la Culebra de 2022.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 10 de julio de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002472 a PE/002520.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de julio de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

José Ignacio Martín Benito, Ana Sánchez Hernández, Inmaculada García Rioja, José Luis Vázquez 
Fernández, Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes 
de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación 
por escrito: 

El 25 de julio de 2022 los procuradores abajo firmantes registraron una pregunta escrita en 
la que solicitaba la "Relación de yacimientos arqueológicos afectados el incendio originado el 17 
de julio de 2022 en Losacio (Zamora) y que acabó por extenderse a las comarcas de Alba, Aliste, 
Tábara y valles de Valverde y Tera, con indicación de su denominación, término, adscripción 
cultural y daños causados." 

En respuesta parlamentaria publicada en el BOCCYL de 30 de septiembre de 2022 (pp. 4928 
y 4929), la Junta de Castilla y León, a través de la Consejería de Cultura y Turismo, respondió que 
"En contestación a la iniciativa parlamentaria referenciada se informa que, aún es muy pronto 
para conocer en detalle la afección precisa del fuego en los yacimientos y elementos 
etnográficos incluidos en la definición gráfica de la envolvente afectada por dicho siniestro. Los 
incendios de estas dimensiones se demoran varias semanas desde su extinción para alcanzar 
una estabilización completa que permita el acceso a todos los puntos afectados en las debidas 
condiciones de seguridad. Las prospecciones llevadas a cabo han estado limitadas por la 
temperatura del suelo, aún elevadas en ciertas zonas. En todo caso, la Consejería ha iniciado ya 
la tramitación para encargar la redacción de un estudio técnico que ofrezca el diagnóstico 
preciso de la afección a los elementos protegidos". 

A ello hay que sumar la respuesta de 29 de septiembre de 2022 dada por la Junta de Cast illa 
y León, publicada en el BOCCYL de 10 de octubre de 2022, en la que se informaba que, "de 
momento, se habían iniciado dos líneas de trabajo: 

- Evaluación de daños: la Consejería de Cultura, Turismo y Deporte ha contratado la 
redacción de un estudio técnico que ofrezca el diagnóst ico preciso de la afección a los 
yacimientos y demás elementos protegidos: " Digita lización de la información arqueológica 
de la Sierra de la Culebra (Zamora)". Este trabajo se ampliará, tra s recabar información de 
los municipios afectados al patrimonio etnográfico. 

- Patrimonio como recurso de recuperación de la zona afectada: se ha contratado un 
programa de documentación referida a los importantes asentamientos castreños de la zona 
"Levantamiento topográfico de castros del noroeste de la provincia de Zamora". 
Igualmente, este proceso se llevará a cabo sobre el patrimonio etnográfico para para lo cual 
se quiere contar con la colaboración de las comunidades afectadas. 

Transcurrido ya dos años de los incendios de la Sierra de la Culebra (Zamora), se formula las 
siguientes preguntas: 

l. ¿A quién o quiénes encargó la Junta de Castilla y León la redacción de un estudio 

técnico para ofrecer el diagnóstico preciso de la afección de los elementos protegidos 
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del patrimonio cultural (yacimientos arqueológicos y demás elementos protegidos) 

afectado por los incendios de la Sierra de la Culebra (Zamora) de 2022 y por qué 

cuantía? 

2. Dispone la Junta de Castilla y León de las conclusiones de dicho estudio y, en caso 

afirmativo, ¿cuáles son estas? 

3. ¿Dispone la Junta de Castilla y León de la "Digitalización de la información 

arqueológica de la Sierra de la Culebra (Zamora)"., con arreglo a la respuesta 

parlamentaria publicada en el BOCCYL de 10 de octubre de 2022?. 

4. Relación de bienes del patrimonio cultural de Castilla y León que se vieron afectados, 

así como grado de afectación, por los incendios de la Sierra de la Culebra (Zamora) de 

2022. 

5. Relación de levantamientos topográficos que se han llevado a cabo en los castros del 

noroeste de la provincia de Zamora, con indicación de empresa o técnicos que lo han 

realizado, fecha y cuantía de los trabajos, con arreglo a la respuesta parlamentaria 

publicada en el BOCCYL de 10 de octubre de 2022. 

PlazadelasCortesdeCastillay Valladolid a 20 de junio de 2024 
León n' 1 

47014 Vallooolid 
Tel 983 421566 Los Procuradores 
Fax 983 421544 

Grupo.socialista@ccyl.es 

José Ignacio Martín Benito, 

Inmaculada García Rioja, 

Ana Sánchez Hernández, 

José Luis Vázquez Fernández, 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002516-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito, D. Juan Luis Cepa Álvarez, D. Fernando Pablos Romo y Dña. Rosa 
María Rubio Martín, relativa a si la Junta de Castilla y León tiene prevista la recogida de la pieza 
arqueológica "Mortero de El Pinalejo (El Maíllo) (2680734)" y su traslado a un lugar adecuado para 
su seguridad.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 10 de julio de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002472 a PE/002520.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de julio de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

José Ignacio Martín Benito, Juan Luis Cepa Álvarez, Fernando Pablos Romo , Rosa 
Rubio Martín, Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León , al amparo de lo establecido en los 
artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla 
y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito: 

El 14 de febrero de 2022 fue inventariada la pieza arqueológica "Mortero del 
Pinalejo" (2680734) , localizada en El Maíllo (Salamanca) como bien integrante del 
Patrimonio cultural de Castilla y León. La pieza, que fue dada a conocer en 2021 por J. 
de Luis Francisco en las XIV Jornadas de Historia y Cultura de Ciudad Rodrigo, se 
inscribe dentro del periodo altoimperial romano. Como recoge la ficha del inventario de 
la Consejería de Cultura y Turismo, "se trata de un bloque o canto rodado de cuarcita 
de 80 x 40 x 25 cm , en el que se puede apreciar dos caras con impactos de mortero. La 
cara superior presenta tres oquedades o cazoletas de tendencia rectangular, al igual 
que la inferior con medidas que oscilan entorno a los 20 cm . Se encuentra en el cauce 
del río Tenebrilla muy cerca del yacimiento romano de las cuevas del Pinalejo bajo, del 
que dista 40 metros". Se trata del único mortero conocido de base múltiple de la 
provincia de Salamanca sobre canto rodado. 

En Castilla León, este tipo de morteros -probablemente asociados a la 
explotación de la minería aurífera romana- se han localizado exclusivamente en la 
provincia de León en: Truchas, las Rubias (Teleno) , Llamas de Cabrera , Andiñuela 
(Rabanal del Camino) y Val de San Lorenzo; similares son también los morteros 
asturianos de Fresneda y Cecos. 

Recientemente (2023) se han encontrado 16 morteros de base múltiple en "El Figo" 
(Tapia de Casariego, León). 

Teniendo en cuenta que el mortero del Pinalejo de El Maíllo todavía se encuentra 
en el paraje señalado se pregunta: 

¿ Tiene previsto la Junta de Castilla y León la recogida de la pieza arqueológica 
"Mortero de El Pinalejo (El Maíllo) (2680734)" y su traslado a un lugar seguro, 
como puede ser una dependencia del Museo provincial de Salamanca, para 
garantizar la salvaguarda de la pieza y evitar así un posible extravío o 
sustracción? 

Valladol id a 20 de junio de 2024 
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Los Procuradores 

José Ignacio Martín Benito, Juan Luis Cepa Álvarez, 

Fernando Pablos Romo, Rosa Rubio Martín, 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002517-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Jesús Guerrero Arroyo, D. Fernando Pablos Romo, Dña. María Consolación Pablos Labajo y 
D. Rubén Illera Redón, relativa a realización de las prácticas en empresas, instituciones u organismos 
de los alumnos de Castilla y León que cursaron estudios de ciclos formativos de Formación 
Profesional en centros públicos.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 10 de julio de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002472 a PE/002520.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de julio de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Jesús Guerrero Arroyo, Fernando Pablos Romo, Consolación Pa blos Labajo, Rubén lll era Redón, 
Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castill a 
y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la Junta de Casti lla y León las siguientes preguntas para su contestación por 
escrito : 

• ¿Cuántos alumnos de Castilla y León que cursan estudios de ciclos formativos de FP de 
centros públicos realizan las prácticas correspondientes en empresas, instituciones u 
organismos fuera de la localidad donde se ubica el centro dónde están matriculados? 

• ¿cuántos alumnos de Castilla y León que cursan estudios de ciclos formativos de FP de 
centros públicos realizan las prácticas correspondientes en empresas, instituciones u 
organismos fuera de la provincia donde se ubica el centro dónde están matriculados? 

• ¿Cuántos alumnos de los citados anteriormente no pueden realizar prácticas de los 
estudios que cursan? 

• ¿Cuántos alumnos de los citados anteriormente tiene que realizar prácticas de ciclos 
formativos similares al que cursan por no exist ir plazas para realizarlas en los que 
cursan? 

Pedimos listado por provincias donde se refleje el centro donde están matriculados los 
alumnos, la denominación de los ciclos formativos, el número de alumnos en las situaciones 
citadas, y las empresas u organismos, así como las localidades donde realizan las prácticas. 

Vall adolid a 20 de junio de 2024 

Los Procuradores 

Jesús Guerrero Arroyo, 

Consolación Pablos Labajo, 

Ferna ndo Pablos Romo, 

~ 
/ 

Rubén lll era Redón, 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002518-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. José Francisco Martín Martínez, Dña. Rosa María Rubio Martín y Dña. Laura Pelegrina 
Cortijo, relativa a medios utilizados por la Consejería de Medio Ambiente, Vivienda y Ordenación 
del Territorio y por la Gerencia Regional de Salud para realizar determinadas compras por el 
procedimiento de emergencia en el marco de la pandemia del COVID-19.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 10 de julio de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002472 a PE/002520.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de julio de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

José Francisco Martín Martínez, Rosa Rubio Martín, Laura Pelegrina Cortijo, Procuradores 
pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al 
amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito: 

¿cuáles fueron exactamente los medios materiales, personas o empresas intermediarias, etc 

utilizados por la Consejería de Medio Ambiente, Vivienda y Ordenación del Territorio y por la 
Gerencia Regional de Salud para entrar en contacto y proceder a la realización de 

importantes compras con motivo de la pandemia del COVID-19 ,por el procedimiento de 

emergencia , en un tiempo récord con las siguientes empresas: 

CHINA-BASE NINGBO FOREIGN TRADE CO.L TD. 
SHANGHAI HUENBIAO IMP. AND EXP. CO. LTD. 
JOINTOWN MEDICAL DEVICES GROUP CO.L TD. 
FUNG YUEN (HONG KONG) TRADING LIMITED 

HUBO SPORTS PRODUCTS CO.LTD. 

Desglose para cada una de la identificación del contacto o contactos y cantidades percibidas 
por los mismos en su caso. 

Valladolid a 20 de junio de 2024 

Los Procuradores 

José Francisco Martín Martínez, Rosa Rubio Martín, Laura Pelegrina Cortijo 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002519-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. Francisco 
Igea Arisqueta, relativa a cuál es la razón por la que aún no se ha publicado en la web de transparencia 
de la Junta de Castilla y León el reparto de la publicidad institucional correspondiente a 2023.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 10 de julio de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002472 a PE/002520.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de julio de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Francisco lgea Arisqueta, procurador perteneciente al Grupo Parlamentario Mixto de las Cortes 

de Castilla y León, al amparo de lo establecido en el artícu lo 155 y siguientes del Reglamento de 

la cámara, formula a la Junta de Casti lla y León la siguiente PREGUNTA PARA SU CONTESTACIÓN 

POR ESCRITO. 

l. ¿Cuál es la razón por la que, a día de hoy, aún no se ha publicado en la web de 

transparencia de la Junta de Castilla y León el reparto dela publicidad institucional 

correspondiente a 2023? 

Valladolid, 21 de junio de 2024 

Fdo.: Francisco lgea Arisqueta 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002520-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Fernando Pablos Romo, Dña. Rosa María Rubio Martín, D. Juan Luis Cepa Álvarez y D. Jesús 
Puente Alcaraz, relativa a diversas cuestiones relativas a la retinopatía diabética.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 10 de julio de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002472 a PE/002520.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de julio de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Fernando Pablos Romo, Rosa Rubio Martín, Juan Luis Cepa Álvarez, Jesús Puente Alcaraz, 
Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla 
y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por 
escrito: 

La diabetes mellitus es una patología con una elevada prevalencia en Castilla y León. 
Dicha patología tiene como comorbilidad asociada la retinopatía diabética que es junto con el 
glaucoma las dos principales causas de ceguera en el mundo. La retinopatía diabética se puede 
tratar, pero para ello, es necesario un diagnóstico precoz implementando programas de cribado 
mediante retinografía digital. Los cribados de retinopatía diabética permiten reducir 
significativamente las listas hospitalarias y los tiempos para realizar las retinografías a los 
distintos pacientes y se agilizan las derivaciones de los casos en los que se aprecia síntomas de 
retinopatía diabética. 

PREGUNTAS 

1) ¿cuántas Gerencias de Atención Primaria en Castilla y León están realizando programas 
de cribado de retinopatía diabética y desde qué año? 

2) ¿Cuántas retinografías digitales se han realizado en cada una de las gerencias de Atención 
Primaria que están realizando estos programas de cribado? 

3) ¿De cuántos retinógrafos disponen cada una de estas gerencias? 

4) ¿Cuántos profesionales de enfermería específicamente formados realizan estos cribados? 

Valladolid a 26 de junio de 2024 
Los Procuradores 

Fernando Pablos Romo, 

Juan Luis Cepa Álvarez, 

Rosa Rubio Martín 

Jesús Puente Alcaraz 
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